ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 07 de abril de 2013

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  Como você imagina a nossa Igreja daqui há dez anos?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 57.1-11
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: 1 Reis 19.1-8
[bookmark: _GoBack]Tema: Quando ainda não é tempo de parar
Comentário:
Elias  foi o grande profeta da Antiga Aliança. Realizou grandes milagres, serviu de modelo para o ministério de João Batista, foi arrebatado numa carruagem de fogo e apareceu juntamente com Moisés no Monte da Transfiguração (Mt. 17.3). Contudo, neste mundo, sua vida não foi nada fácil. Precisou enfrentar o rei Acabe face a face, o que lhe custou o ódio mortal de Jezabel, a mulher que se tornou símbolo da maldade feminina. No mais, viveu peregrinando de um lado para outro, fugindo, passando necessidades e enfrentando conflitos. Não foi sem motivo que entrou e depressão e pediu que Deus desse um fim em sua vida. Mas, não somos nós que decidimos quando parar. Por isso, o anjo de Deus vem a ele, no mais profundo de sua crise  e ordena que se alimente,  que   se levante e ande, pois  sua jornada ainda não havia acabado: 1º) Ele ainda teria  um encontro mais profundo com Deus (v.9-14); 2º)Precisaria ir até Damasco e ungir um novo rei para a Síria (v.15); 3º)Deveria ungir Jeú, como rei sobre Israel (v.16); 4º)Deveria preparar Eliseu como seu substituto no ministério profético (v.16).  Em resumo: Às vezes temos que enfrentar batalhas que parecem grandes demais para nossas forças; outras vezes as coisas não saem como imaginamos; com frequência,  percebemos que há contradições grandes em nosso interior. Às vezes tudo isso se junta e somos levados ao desânimo, à depressão e pensamos em desistir. Mas ali é o momento de receber o alimento sobrenatural e refazer as forças para prosseguir. (v. 5-7). Todos nós temos uma missão indelegável a cumprir neste mundo. Todos nós precisamos deixar um legado, um modelo de vida e, todos nós precisamos a exemplo de Elias preparar o cenário para a nossa partida, deixando sucessores em nosso ministério. Por isso, para os filhos de Deus,  o sucesso não é uma vida mansa, nem riqueza material, mas ter cumprido  o propósito pelo qual fomos chamados.  (2 Tm. 4.7) 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Nos últimos tempos, você vinha sentindo essa sensação de uma Igreja cansada?
2º)Que impacto teve essa mensagem sobre a sua própria vida?
3º)Você concorda que não cabe aos servos de Deus decidir quando parar?  Você já se viu tentando a desistir? 
4º)O que simbolizam os ingredientes desse  manjar espiritual ( o pão assado sobre pedras em brasa e a botija de água) que Deus coloca em nossa cabeceira nos tempos de crise?
5º)A exemplo de Elias, existem ainda muitas coisas a ser completadas em sua vida?

IV – ESPAÇO DA VISÃO:
Nossa Igreja é uma família.  À medida que convivemos e vamos conhecendo os detalhes da história de cada um, nos damos conta do quanto estamos envolvidos uns com os outros. Como é bom ver os irmãos indo em frente, perseverando. Como é bom, depois de anos de convivência poder ser testemunhas das lutas e das vitórias de cada um. Todos nós em algum momento sofremos derrotas, mas se perseverarmos, com certeza Deus nos dará vitória. Somente serão derrotados aqueles que desistem.  Então, vamos em frente, por que há um longo caminho a percorrer. E vamos juntos, porque Deus nos fortalecerá e estará conosco, como prometeu. 

V – ENCERRAMENTO: Orar pela unidade cada vez maior da Igreja. Para que Deus de fato renove as forças de cada um e renove sobre a Igreja uma poderosa  unção  de amor e alegria, que foi a marca que nos distinguiu desde o início do nosso ministério. 
