ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 29 de setembro de 2013

I – ENCONTRO: 
Quebra-gelo: Em que circunstâncias neste dia você percebeu o agir de Deus em sua vida?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 119.33-48
Vamos louvar, exaltar, adorar ao nosso grande Deus, proclamar sua glória e seus feitos, com orações e cânticos.  

III -  EDIFICAÇÃO:
Texto: Diversos
Tema: Dez princípios para uma vida financeira abençoada
Comentário: Quando analisamos a Palavra de Deus em seu todo, descobrimos que sucesso financeiro qualquer pessoa pode conquistar, muitas vezes para sua própria ruína.  Porém a bênção financeira, é a boa medida que Deus derrama sobre seus Filhos, segundo o propósito que tem com cada um.  Nunca devemos buscar a riqueza em si mesma (Pv. 23.4-5, 1 Tm. 6.9-10), mas entender que o dinheiro é apenas uma área a mais das tantas que fazem parte da vida cristã e, ao contrário do que muitos pregam, não é conquistada por meios mágicos,  mas pela prática de vários princípios, dos quais destacamos os que seguem:  1º)Trabalho: (Gn.2.15,Jo. 5.17, 2 Tes. 3.10) *Trabalho é ordem e é bênção. É o princípio divino do sustento; 2º) Diligência: (Pv. 10.4, 12.24, 13.4, 18.9, 22.29) *Dando o teu melhor,  Deus e os homens irão te honrar; 3º)Previdência: (Pv. 6-6-8, Pv.27.23-24, Ec. 11.2) *O futuro é incerto, mas virá. Prepare o caminho. Poupe e reparta;  4º)Planejamento: ( Pv. Lc. 14.28-30) *Não faça as coisas por impulso. Calcule o que pode gastar; 5º)Prudência: (Pv.6.1-5, 14.15, Mt.10.6) *Cuidado, o mundo está cheio de aproveitadores. Não deixe o fruto do  seu trabalho cair “no bolso” deles;  6º)Integridade: (Dt.16.19-20, Sl. 101.3 e 7) *Seja honesto em tudo, não cobice o ganho fácil, evite pessoas que podem envolve-lo em negócios ilegais; 7º)Fidelidade: (Pv.3.9, Ml.3.10-11, Mc.12.7,Rm.13.8) *Você tem uma aliança a cumprir com Deus e um testemunho a dar aos homens. “Não brinque com coisa séria”; 8º)Temperança: (Pv. 30.8-9, Mt.6.24,1 Tm.6.9-10) *Seja equilibrado. Seja Deus o teu Senhor e o dinheiro teu servo; 9º)Contentamento: (Pv. 13.7, 1 Tm. 6.6-8, Fp.4.11-12) *Aprenda a ser feliz com o que Deus te dá e estarás preparado para os tempos de crise; 10º)Generosidade: (Pv.11.24, Lc. 6.38) *Entenda que generosidade é fruto de um coração bondoso e não uma estratégia de negociar com Deus. A bênção é para os generosos!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Você compreendeu a diferença entre sucesso financeiro e a prosperidade bíblica? Explique.
2º) Dos princípios acima, quais deles você está praticando com mais fidelidade? Você já tem colhido os resultados dessa fidelidade?  Compartilhe alguma experiência.  
3º)Das áreas acima, em qual delas você encontra maior dificuldade?  Por quê? 
4º)Leia Pv. 10.22 e 22.1 e responda: Por que a bênção do Senhor enriquece e com ela não traz desgosto? 

IV – EVANGELISMO: Em Pv. 22.1, a Palavra diz que “mais vale um bom nome do que muitas riquezas”.  Se o nosso objetivo é alcançar pessoas para Cristo, devemos falar, sim, no entanto um mau testemunho em nossa vida financeira, irá pôr tudo a perder.  Não seja uma propaganda enganosa!  Se a pessoa que você evangeliza vê você praticando todos esses princípios, ela verá Deus em sua vida e isso será um grande fator de convencimento. Ordene sua vida financeira pela  Palavra de Deus e  como fruto disso você obterá não  somente uma colheita material, mas também uma colheita de vidas para Cristo. *Orem por aqueles  que desejam alcançar. 

[bookmark: _GoBack]V – ENCERRAMENTO:  Orem pelas necessidades do grupo.  Se você tem alguma dificuldade nessas áreas, peça oração agora. Sobre os enfermos, orem com imposição de mãos. 

AVISO:  Sábado tarde/noite, comunhão no Paiol.  Início: Quem chega primeiro!!!
*Como de costume, leve a sua parte (carne, bebida, salada, lanche, repelente, etc).
