ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 13 de abril de 2014

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  Qual o seu cântico preferido?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 26.1-12
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Gênesis 21.8-21    (Pregação:  Pr. Aux. Pedro Tavares de Jesus)
Tema: Deus dá  nova vida,  onde não parece haver saída!
[bookmark: _GoBack]Comentário: Num mundo dominado pelo pecado, onde todas as coisas parecem estar ruindo diante dos nossos olhos, cada vez mais encontramos pessoas sem rumo, que já não sabem mais onde buscar ajuda.  Deus é a ajuda que precisamos. Só Deus pode mudar a nossa vida e colocar uma vírgula, onde só vemos um ponto final.  Essa era a situação de Agar e Ismael: literalmente no deserto, rejeitados, sozinhos, já sem pão, sem água e sem ter para onde ir. No extremo do desespero, Deus olha para eles e lhes restaura a sorte. No meio dos desertos da vida, a história de Agar e Ismael nos traz importantes lições: 1º)Deus usa os desertos para nos atrair a Ele: (v.15-170 Agar não tinha culpa de estar envolvida naquela situação. Sara a usou e depois a rejeitou. Talvez até então, para Agar Deus era apenas do Deus dos seus senhores. Mas Deus tinha também um plano para Agar e Ismael e o deserto foi o lugar onde Deus se revelou;  2º)Deus quer nos ajudar, porém precisamos fazer a nossa parte: (V. 18-19) Deus quis que Agar saísse daquele estado de prostração. Primeiro ela precisou levantar-se, levantar o menino e tomá-lo pela mão. Só depois seus olhos se abriram para perceber o milagre.  Milagres sempre são precedidos de obediência e fé; 3º)Quando Deus age, Ele vai além do mínimo necessário: (v.19-21) Deus não deu para Agar e Ismael um “pouco” de água e sim um “poço” de água.  E, mais que isso: Deus não somente salvou a vida de Ismael, mas fez dele um homem bem sucedido.  Deus honra a vida daqueles O buscam com confiança. (João 6.35, Salmo 55.22, Mateus 11.28, 1 Pedro 5.7).
QUESTÕES PARA RELFEXÃO:
1º)Nós normalmente tentamos fugir dos problemas, porém quais são as condições favoráveis para os milagres?
2º)Como você tem reagido diante de situações que parecem não ter solução?
3º)Você já passou por situações, nas quais se viu tentado e testado além das suas forças?
4º)O que mais o impressionou nessa história ou mensagem? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO:  Nessa história havia muitas coisas fora do lugar, por que não era o propósito de Deus que Abraão tivesse um filho com Agar.  Do mesmo modo, em quase todos nós, há muitas coisas fora do lugar e as soluções normalmente são difíceis e dolorosas.  Mas Deus, na Sua infinita sabedoria e misericórdia, sempre nos dá uma saída. Essa é a verdade que devemos crer e essa é a verdade que devemos pregar àqueles que andam errantes pelos desertos da vida. Evangelizar é fazer o papel do  anjo de Deus (v.17); é permitir que Deus nos use para levar salvação  aos perdidos. 

V – ENCERRAMENTO:  *Orar pelas necessidades do grupo, pela comunhão cada vez mais intensa nas células e na Igreja. *Orar por novas conversões.

LEMBRE: Vigília sexta, às 20:00 horas e comunhão sábado tarde/noite, NO PAIOL.
