ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 18 de maio de 2014

I – ENCONTRO: 
Quebra-gelo: Como tem sido as suas segundas – feiras ? 
[bookmark: _GoBack]
II – EXALTAÇÃO: 
Leitura do Salmo 113. Orações e cânticos de adoração e louvor. 

III – EDIFICAÇÃO: 
Texto: Josué cap. 7:1-28   (Pr. Aux. Evandro Dentee)
Tema: A vitória pode estar no capítulo seguinte.
Comentário: Este capítulo do livro de Josué fala sobre um momento muito difícil de sua vida e de seu ministério.  Pois nos fala de uma derrota que o povo de Israel experimentou. Porém às vezes nas derrotas podemos tirar lições de vida: 1º) Princípio da obediência: Vers.1- O povo de Israel desobedeceu uma ordem dada por Deus para Josué ( Josué cap 6:17-19) – 2º) Subestimaram o poder do inimigo: Vers.3- Por ser Ai uma cidade pequena, acharam que seria fácil conquista-lá.- 3º) Não consultaram o Senhor sobre a estratégia que deveria ser usada. Vers. 4- Josué confiou apenas  nos conselhos de seus homens.- 4º) Não tente colocar a culpa de suas derrotas no Senhor: Vers.7- Josué questionou a Deus, quase ao ponto de culpá-lo pela derrota. 5º) Se humilhe na presença do Senhor e ele terá misericórdia de ti: Vers. 6- Josué se prostrou na presença do Senhor e recebeu a sua misericórdia. 6º) No meio da aflição Deus se deixa achar e ouve nossos apelos: Em meio a toda aflição que Josué passava, ele clamou ao Senhor e foi ouvido. 7º) Deus e o pecado não andam juntos: Vers.12- Deus cobra de Josué que o povo se santificasse e jogassem fora as cosias condenadas,  assim Deus poderia novamente agir em favor deles.- 8º) Deus é soberano e onisciente: Vers.11- As vezes temos a ilusão de que podemos esconder algo do Senhor, mas ele tudo pode ver. 9º) Cuidado com a cobiça por coisas materiais: Vers. 21- Não deve ser a busca por coisas materiais o objetivo principal de nossas vidas. – 10º)Aquilo que nos condena deve ser lançado fora: Vers.24- Temos que lançar fora tudo aquilo que possa estar nos afastando do Senhor.
QUESTÕES PARA REFLEXÃO: 
1º) Você tem buscado as estratégias de Deus para sua vida?
2º) Em momentos difíceis você se mantem obediente aos mandamentos do Senhor?
3º) Você costuma subestimar o poder do inimigo ( pecado)?
4º) O que devemos fazer para não atrair a ira de Deus sobre nossas vidas?
5º) Você crê que o modo como vivemos determina como passaremos a eternidade ?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: Precisamos acreditar que Deus sempre tem o melhor para nossa vida, mesmo passando por momentos difíceis. Temos que confiar Nele e assim como foi com o povo de Israel, tomar atitudes que possam fazer com que o Senhor demonstre em nossas vidas todo o seu poder e sua misericórdia. Deus quer  que sejamos vitoriosos, mas precisamos dar a Ele condições de agir em nosso favor e nos dar a vitória frente aos nossos inimigos, sejam eles grandes ou pequenos. 

V – ENCERRAMENTO: Compartilhar as necessidades, orar uns pelos outros, pelo Café Colonial de sábado e multiplicação das células.

