ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 31.08.2014

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  Fale de um grande desafio que você enfrentou e venceu.

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 31.1-8
Orações e cânticos de adoração  e louvor.

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: 1 Samuel 17.1-58
Tema: Sem coragem, sem glória!  (Missionário Gustavo Dresch)
[bookmark: _GoBack]Comentário: Nas antigas arenas romanas, havia duas categorias de pessoas: os lutadores e os expectadores. Nossa tendência é pertencer ao segundo grupo, evitando o confronto com os “gigantes” que nos desafiam. A lógica no episódio relatado no texto era um duelo entre Saul e Golias, porém Saul se acovardou. Saul era um guerreiro, era forte, tinha feito um bom começo como rei, mas não tinha uma vida com Deus. (1 Sm. 14.47, 15.11) A coragem de Saul ia somente até onde ia a lógica humana!  Já Davi era diferente. Davi era um adolescente que aos olhos humanos não tinha chance alguma: Não tinha experiência de guerra, nem qualquer experiência de liderança. Além disso, era o filho mais novo, de quem não se tem grandes expectativas.  Porém Davi tinha uma vida com Deus e muitas experiências do poder de Deus em sua vida. Foi isso que fiz a diferença (1 Sm. 17.34-36). O batismo de fogo do qual Jesus fala em Mt. 3.11, muitas vezes pode ser sofrimento que precisamos provar por enfrentar os desafios que se apresentam. Esse sofrimento, na dependência de Deus, queimará a “palha” do nosso caráter e nos transformará em guerreiros da fé. Muitas vezes temos uma postura medíocre diante da vida, esquecendo que quando não derrotamos os gigantes, eles acabam nos escravizando (1 Sm.17.8-9). Na verdade, qualquer um poderia ter feito o que Davi fez, se tivesse pensado como Davi pensou. Temos que escolher: Ou ficamos na arquibancada ou tomamos coragem e lutamos. Porém não nos esqueçamos, que  Sem coragem, não haverá glória.   
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º)Há algum gigante desafiando você, hoje? 
2º)Qual é a sua tendência natural: Olhar para “Golias” ou olhar para Deus?
3º)Como você entende que Davi construiu sua maneira de pensar?
4º)Sua concepção de  vida cristã, comporta a ideia de um batismo de fogo?
5º)Deus falou algo especial com você através desta mensagem? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO: Diante dos desafios que Igreja enfrenta, muitas vezes ficamos imobilizados como Saul e os demais soldados de Israel, deixando o inimigo se gabar diante de nós.  Nem sempre haverá um Davi, que sozinho resolverá o problema.  Precisamos nos ver como um exército: Líderes e soldados mobilizados juntos para cumprir nossa missão de avançar sobre as portas do inferno e prevalecer sobre elas (Mt. 16.18). Temos muitas ovelhas para tirar da boca do leão e do urso e só vamos cumprir nossa missão quando todos formos guerreiros que pensam e agem como Davi.  *Então, avante: Em nome de Deus e  para a glória de Deus! (1 Sm. 17.45).

V – ENCERRAMENTO: Orar pelo retiro das meninas no sábado. Pelo retiro das mulheres, no dia 20. Pela Igreja perseguida (Cuba, Colômbia, Iraque). Pelas necessidades do grupo.

