ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 23 de março de 2015 

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Livre 

 II – EXALTAÇÃO:
 Leitura Salmos 121
Oração e cânticos de louvor

III – EDIFICAÇÃO: Jeremias 32:1-25  (Pregação: Pr. Evandro Dentee)
Tema: Obedecer a Deus sempre será a melhor escolha. 
[bookmark: _GoBack]Comentário: Vemos neste texto o profeta Jeremias passando por um momento muito difícil, preso por ordem do rei Zedequias,  por ter trazido da parte de  Deus uma palavra de juízo sobre o povo de Israel. Haviam  sido libertos da escravidão do Egito, tinham chegado à terra prometida a seus pais, uma terra agradável como vemos no vers. 22.  Porém esqueceram da aliança do Senhor,  se voltaram  contra Ele haviam e provocaram a Sua ira. O profeta mesmo encarcerado não é esquecido por Deus, e o Senhor lhe da uma palavra sobre a compra de um campo. Podemos neste texto tirar lições importantes para nós:  1º) – As circunstâncias não impediram Jeremias de ser obediente: Como vimos a situação do povo não era nada animadora pois o exército do rei da Babilônia estava cercando a Jerusalém e estava prestes a tomar a cidade. Jeremias se mantém obediente a Deus sem medo. As circunstâncias adversas não o desencorajaram de seguir fiel em seu ministério de profeta de Deus; 2º) Jeremias recebe de Deus instruções sobre a compra de um campo: ( vers.6-8) Deus lhe da uma palavra onde ele deveria comprar um campo. Jeremias entende que aquela era a vontade de Deus para sua vida naquele momento. Quando andamos em intimidade com o Senhor, podemos confiar na direção que ele nos mostra. Deus é um Deus de caminhos seguros, neles 
podemos andar sem duvidas ou medos. Quando Ele nos mostra a direção a ser seguida, devemos obedecer sem maiores questionamentos, apenas obedece-lo; 3º)Jeremias conversa com Deus: Podemos ver nos vers. 16 a 25 que Jeremias relembra todas as grandes obras que Deus já havia realizado na vida do povo de Israel. De como Deus era bondoso com eles. Mas também reconhece que pela desobediência do povo agora um grande mal havia se levantado contra eles. Nós também nunca devemos esquecer das grandes obras que Deus já fez por nós. Tirando-nos das trevas (1 Pedro 2: 9). Entregando seu filho para morrer por nossos pecados. (João 3:16). Mas também precisamos confessar nossos pecados a Deus, reconhecendo que isto nos afasta de Dele: 4º) Deus tem uma promessa de vida nova: (Vers. 36 a 44)  A compra de um campo naquele momento parecia uma ideia absurda. Porém este ato trazia promessa de que Deus traria o povo de volta aquele lugar e lhes restauraria a vida e faria novamente com eles uma aliança eterna. Onde tudo estava perdido ali Deus faria uma grande obra, um milagre, pois para Deus nada é impossível de ser realizado.
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1- As circunstâncias que nos rodeiam podem interferir na nossa obediência a Deus? 
2- Você se considera hoje um servo obediente ao Senhor?
3- O que mais tocou você nesta mensagem?

IV – ESPAÇO DA VISÃO: No mundo em que vivemos hoje, vemos que as pessoas estão cada vez menos dispostas a obedecer aos ensinamentos do Evangelho. Porém o Evangelho nos ensina que a desobediência ao Senhor sempre irá  trazer consequências ruins sobre a nossa vida e principalmente nosso futuro. Precisamos sempre sermos obedientes, confiando que Deus tem algo muito melhor reservado para o nós, depende das atitudes que estamos dispostos a tomarmos hoje.
 V - ENCERRAMENTO: Orar  para que o Corpo de Cristo seja saudável, multiplicação das células, por nossa cidade e país. Orar pelas necessidades de cada irmão.
