ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 03 de junho de 2007

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  O que você achou do culto de louvor de sábado passado?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 146.1-11.
Orações e cânticos de adoração e louvor  
III – EDIFICAÇÃO: 
Texto: 1 João 1.1-4
Tema: A Revelação de Jesus Cristo
Resumo da mensagem:  Essa carta de João às Igrejas, foi escrita lá pelo ano 85 d.C. Nesse período ele era um dos anciãos da Igreja em Éfeso.   Possuía mais ou menos essa mesma idade e,  Já velhinho, sua mensagem está bem filtrada e ele a concentra naquilo que é essencial: O amor. Porém, o amor do qual nos fala, depende de revelações que só podemos receber em Cristo. É disso que fala esse texto: I – A REVELAÇÃO DA PESSOA DE JESUS CRISTO: 1º) a)Ele é Deus: (V. 1, Fp. 2.5-11, Cl. 1.15-16, Hb.1.1-4) b) Ele é “o verbo da vida” . Suas palavras são vida (Jo. 6.63,68, 7.46, Rm. 10.17, 1 Pe. 1.23); c)N’Ele está  “a vida eterna”: Nós só conhecemos a vida que morre. Foi Jesus veio revelar a vida eterna. A compreensão disso deve mudar nossa vida  ( Jo. 5.24, 17.3); II) OS MEIOS DA REVELAÇÃO:(V, 1-3) Existem meios extraordinários de revelação, como aconteceu com Paulo, Moisés e mesmo com João em Apocalipse.  Mas o canal normal da revelação é a intimidade.  Foi por esse canal que João recebeu a revelação da identidade de Jesus, provavelmente já antes da crucificação. (Verso 1).  Isso explica o tratamento diferente que Jesus deu a ele. (João 19.25-27, 2 Co. 3.18);III- OS PROPÓSITOS DA REVELAÇÃO: (v.3)a) A comunhão com o pai:  (João 14.23, 17.3, Mt.11.27). *Nunca podemos esquecer que o Pai é o alvo maior da nossa adoração (1 Co. 15.28); b)A comunhão com a Igreja: Não se concebe vida cristã fora da comunhão com o  corpo. ( 1 Co. 12.12-13)) *Não existe amor sem relacionamento (1 João 5.1-3); c) O Testemunho: (– Verso 2 e  3) *Temos uma tarefa a cumprir. O poder do testemunho depende do grau da nossa intimidade com o Pai e com o Filho. (Atos 4.12-13, 2 Coríntios 2.15); d)Uma alegria completa: (v.4) *Deus é a única fonte que pode nos dar a verdadeira alegria, por isso, só a encontraremos ao encontra-Lo.
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º)É possível ser cristão sem compreender quem é Jesus? 
2º)É concebível que alguém sabendo quem é Jesus, cultue ou adore outros nomes?
3º)Quais são os meios mais comuns de buscar  intimidade com o Pai e com o Filho? 
4º)Qual é a importância da Igreja em sua vida? 
5º)O que mais impactou você nessa mensagem?

IV – EVANGELISMO:
A vida cristã exige prioridade para com as coisas de Deus. Crentes divididos não poderão cumprir plenamente o propósito de Deus para com suas vidas, e nunca serão pessoas realmente felizes.  Creia que na intimidade com Deus você irá possuir a vida abundante que Jesus prometeu e também produzirá muitos frutos (Jo. 10.10, 15.16). 

V – ENCERRAMENTO:
[bookmark: _GoBack]Oração:  Pelo nosso país. Pela Igreja perseguida.  Por uma nova fase de avivamento e crescimento do nosso ministério.
