ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 12 de julho de 2015

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: O que ocupava  seu pensamento enquanto vinha para a reunião? 

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 118.14-29
Orações e cânticos.

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Efésios 5.15-21
Tema: O andar do cristão  -  (Pr. Valdir Ewald)
Comentário: O cristão de  todas as épocas  é chamado para fazer a vontade de Deus.  O mundo, de uma forma ou de outra, sempre oferecerá resistência ao crente e, a grande dificuldade do nosso tempo, são as tantas distrações que tentam nos tirar o foco. Como filhos de Deus, possuímos uma posição e um chamado que são únicos e devemos fazer valer nossa condição. (Ef. 2.6, 4.1) A própria Igreja de Éfeso, conforme Ap. 2.1-7, mesmo fazendo tantas coisas elogiáveis, acabou perdendo sua essência. Assim, para que possamos andar em conformidade com a vontade de Deus, o texto nos dá três receitas importantes: 1º)O cuidado quanto ao nosso andar diário: (v.15) No contexto anterior percebemos que os efésios viviam na ignorância espiritual. Agora, conhecendo a verdade, não podiam mais ser desatentos, desleixados, viver de qualquer jeito.  Precisamos levar a nossa própria vida com “rédea curta”. (Ef. 4.22-24, 5.8) *A vida do cristão muda na medida que muda a sua rotina!; 2º)O cuidado quanto às oportunidades: (v.16) O tempo (chronos) é sempre o mesmo, mas o tempo de Deus  (kairós) é especial. As oportunidades são o tempo de Deus dentro do nosso tempo. Se descuidarmos, elas vão embora. (Ef. 1.10, Gl. 6.10, Cl.4.5). *As distrações nos roubam essa percepção. *Oportunidade, como se costuma dizer, “é um cavalo que passa encilhado”; 3º) O cuidado quanto à vontade de Deus: (v.17) Insensato é alguém sem juízo, “sem noção”. Como filhos de Deus, precisamos compreender o  que Deus quer de nós, permitindo que Ele aja em nossas circunstâncias e em nosso caráter. (Rm. 12.1-2, Cl. 1.9-11). *Para isso precisamos: a)ser cheios do Espirito (v.18); b) Deixar transbordar o Espírito no falar, no louvor, nas ações de graça (v.19-20); c)Sujeitar-se e servir mutua e reciprocamente. (v. 21, Fp. 2.1-5). * Igreja é a Comunidade do Espírito!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º)Fale de alguma coisa onde o seguir a Jesus mudou sua rotina diária. 
2º)Que tipo de oportunidades Deus quer que aproveitemos? Você teve hoje alguma oportunidade?  Você a aproveitou o deixou-a passar?
3º)Fale de algo que você faz e que sente que é a vontade de Deus.   
4º) O que evidencia que uma pessoa é cheia do Espírito Santo?

[bookmark: _GoBack]IV – EVANGELISMO E VISÃO: Nesta semana faça o propósito de convidar alguém para a próxima reunião ou culto. Esteja atento em suas atitudes para dar sempre um bom testemunho, mas também esteja atento para as oportunidades que se abrirão para você testemunhar sua fé.  Viver conforme a vontade de Deus, significa também anunciar o Evangelho: “E isto afirmo: aquele que semeia pouco,  pouco também ceifará; e o que semeia com fartura com abundância também ceifará. (2 Co. 9.6)

V – ENCERRAMENTO: Orar pelas necessidades do grupo. Pela Igreja perseguida, pela nossa nação. Se houver algum enfermo no grupo, orem com imposição de mãos.  
