ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 29 de maio de 2016

I – ENCONTRO:
[bookmark: _GoBack]Quebra-gelo: Fale de algo que você acha positivo em seu comportamento. 

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 119:97-105
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Tito 2:11-15
Tema: A construção do novo ser  
Comentário:  Tudo fica mais fácil quando entendemos como as coisas funcionam. No nosso linguajar quotidiano, como crentes em Jesus, usamos com frequência expressões como “nova criatura”, “velho homem”,  “nascer de novo”, “morrer para o mundo”, que são expressões bíblicas que se tornam comuns, mas que muitos podem ter dificuldade de compreender.  Afinal, o que há de novo e o que há de velho num cristão?  Como na prática acontece a nova criatura?  I- O nascimento do novo ser pela conversão:  Ainda que no plano físico continuemos ser a mesma pessoa, no plano espiritual a conversão produz uma mudança drástica, mudança que ninguém consegue operar por si mesmo. A fé em Jesus nos transporta de um reino para outro.  É um ato jurídico da parte de Deus que nos coloca imediatamente numa nova condição. (Cl 1:13, Ef. 2:6, Jo. 5:24); II -A construção do novo ser pela santificação:  A santificação é o processo de educar a nova criança que nasceu. O termo  usado em Tito 1:12, tem exatamente o sentido de “educar crianças”, que envolve ensino, disciplina, correção. Em  Colossenses 3:10, fala que esse novo homem “se refaz”.  *Um vaso defeituoso  é refeito do mesmo barro. (Jr.18:1-6); III - O modo como opera a transformação: A nossa mente cria caminhos no cérebro, as “sinapses”, que se transformam em comportamentos padrões que nos levam a agir e a reagir quase sempre do mesmo modo. É isso que determina os padrões pecaminosos que nos destroem. Nossa transformação, portanto, acontece pela renovação da mente, criando novos caminhos mentais e assimilando novos comportamentos (Rm. 12:1-2); IV -Os recursos para a nova construção:    1º)Assumir nossa nova posição: (Jo.3:2, Ef. 2:6) *Temos que fazer valer nossa condição de filhos de Deus e usar a autoridade que dela decorre; 2º)O Espírito Santo: (Rm.8:1-4 e 11) *Quando mais cheios do Espírito, mais poder para  viver como Filhos de Deus; 3º)A Palavra de Deus: (1 Pe. 1:23, 2:2) *A palavra é o conteúdo pedagógico da nossa reeducação (Sl. 119:105); A comunhão do corpo: ( Ef. 4:16)Um ambiente de amor, compreensão e ajuda mútua é essencial para que todos cresçamos saudavelmente. *Leiam pausadamente o texto de cl. 3:12-17.
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
*Simplesmente conversem sobre esse assunto. Cada um, olhando para o conteúdo do roteiro, coloque suas observações ou perguntas a respeito deste tão importante assunto.

IV – EVANGELISMO E VISÃO: A Igreja é um lugar de salvação e cura. Uma comunidade terapêutica onde temos como missão primeira levar as pessoas ao novo nascimento é criar um ambiente propício, uma família de amor e compromisso mútuo, onde todos possam experimentar a vida abundante que Jesus prometeu - (Jo. 10:10).  É uma obra que depende de cada um, mas que também  depende de todos. *Jesus morreu na cruz e ressuscitou para fazer nascer e tornar real essa Igreja, que é  um pedacinho do Céu na Terra.  Vamos tornar real esse sonho!!!    Aleluia!!!

V – ENCERRAMENTO:  Orar pela nossa nação, pela Igreja brasileira, pelos missionários que já passaram por aqui. Vamos orar pela nossa Igreja (unidade, santidade, saúde, alegria...).
