ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 12 de junho de 2016

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  Algum fato positivo ou negativo, marcou o seu dia?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 99:1-9
Orações e cânticos de adoração e  louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Romanos 8:28-29
Comentário:  O Pr. Luiz Henrique compartilhou alguns pensamentos de um livro que acabou de ler, intitulado “Discipulado Radical”, de John Stoth. (1921-2011)  Primeiramente nos falou a respeito da necessidade de sermos inconformados com o mundo e nos concentrarmos no grande propósito da nossa eleição, que é a imitação de Cristo. Jesus é o nosso grande referencial, em todos os aspectos, como modelo de comunhão com o Pai, de dependência do Espírito e modelo de vida e obras. Tudo na vida cristã se resume no nosso alvo de sermos semelhantes a Jesus. Como Igreja, devemos buscar juntos, com todas as nossas forças,  alcançar o propósito, conforme o texto de Rm.  8:29, de sermos “uma família de muitos filhos semelhantes a Jesus, vivendo  a glória de Deus”.  Compartilhou ainda três aspectos da nossa eleição, que fazem com que tenhamos plena confiança na nossa determinação de seguir a Cristo: 1º)O tempo passado: (Rm.8:28-29, Ef. 1:3-5) Na sua presciência, Deus já nos conhecia e já possuía um propósito conosco, mesmo antes de existirmos. É maravilhoso poder viver dentro dessa segurança, pois isso fundamenta nossa identidade em Cristo e nos enche de coragem e fé para prosseguir. O apóstolo Paulo viveu assim. (2 Tm. 3:4-8); 2º) O tempo presente: (2 Co. 3:18) Já há uma presença real do Espírito Santo em nossa vida e uma transformação que já está acontecendo. É por isso que devemos nos deleitar na adoração, na contemplação, na meditação da Palavra, na comunhão, no exercício dos dons espirituais, para que nossa vida seja cheia da presença de Deus e Ele opere em nós, já agora o Seu propósito; 3º)O tempo futuro: (1 Jo. 3:1) Um dia, todas as limitações serão tiradas, o véu será plenamente removido, nós veremos a Cristo face a face, e se completará então a obra que Ele mesmo planejou. Ainda temos dificuldades, sim, mas o povo de Deus é o povo da esperança. É a visão desse futuro que nos faz viver e frutificar para Cristo. (Jo. 12:24-27). 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º)O que muda ao considerar que mesmo que você tenha decidido por Jesus, Ele já havia decidido antes por você? 
[bookmark: _GoBack]2º) Você se sente lutando mais para que Deus cumpra os seus propósitos ou para que você consiga cumprir os propósitos d’Ele?  Qual é o seu maior desejo em Deus, hoje?
3º)Sua maior dificuldade é compreender ou cumprir o propósito de Deus?  Por quê?
4º) Quando você pensa no Céu, pensa mais nas coisas que você terá ou como você será?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: Há duas principais correntes teológicas a respeito da salvação: Uma crê na predestinação, a outra no livre arbítrio. Nosso entendimento é que todos são predestinados para a salvação, porém muitos, pelo livre arbítrio, a rejeitam.  Se Cristo morreu por todos, imitá-lo é fazer tudo o que está ao nosso alcance para que todos o aceitem.  Há muito trabalho, há uma seara imensa a ser colhida. Vamos renovar o  ânimo e fazer nossa parte, pois  não há maior gesto de amor ao próximo do que testemunhar do  Evangelho: “Que formosos são sobre os montes,  os pés do que anuncia as boas novas”. (Isaías 52:7).

V – ENCERRAMENTO: Intercessão pela renovação de ânimo; pela cura de enfermidades na Igreja, pela libertação de prisões espirituais, por um novo impulso evangelístico.
