ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 26.06.201

I – ENCONTRO:
[bookmark: _GoBack]Quebra-gelo: livre

II – EXALTAÇÃO:

III – EDIFICAÇÃO: 
Texto: Isaías 64:1-12
Tema: A Restauração da fé
Comentário: O texto é uma mensagem profética dada a Isaías, a respeito da situação que sucederia ao exílio na Babilônia. Ele se vê diante de um ambiente de total desolação,  desânimo e crise de fé. Nesse estado de prostração, ninguém mais se sentia encorajado a interceder por uma mudança. Muitas vezes, depois de grandes crises podemos experimentar esse abatimento. Achamos que está tudo acabado e “entregamos os pontos”.  No entanto o profeta “encarna” a identidade da nação e gera em seu coração um clamor, que certamente os ajudaria, muitos anos depois,  a retornar para sua terra e reconstruir a nação.  Isso certamente nos mostra como podemos sair de crises existenciais, renovando a nossa fé e crer que Deus ainda tem um projeto conosco.   Segundo o texto, quais são os passos para que nossa fé seja restaurada? 1º) A restauração da fé começa com um sonho: (V.1-4) Um sonho que o mesmo Deus que operou maravilhas no passado pode ainda realizar grandes feitos em nossa vida. (Êx. 109:16-19, Js. 2:10-11,Ap.1:17-18); 2º) A restauração da fé, requer que passemos a vida a limpo: (v.5-6) *De fato, eles haviam pecado gravemente e esse era o motivo pelo qual viera o juízo de Deus. Eles eram de fato culpados. (Lm. 1.8-9). *Não adiante tentar fugir dos olhos deo Cristo glorificado(Ap. 1:14); 3º) A restauração da fé passa pela coragem de voltar a clamar a Deus: ( v.8-9, 12) *Uma vez perdoados, podemos voltar a  pedir, com toda intrepidez. (Hb. 10:19)Devemos crer que a nossa intercessão sincera irá tocar o coração de Deus, conter o seu juízo  e realizar coisas extraordinárias em nosso favor. *Que essa mensagem renovo o nosso coração e, seja qual for a causa dos problemas que estivermos atravessando, o “podar” de Deus em nossos ramos, venha nos fazer frutificar abundantemente, para  a Sua glória”.
QUESTÕES PARA RELFEXÃO:
1º) Algum dos irmãos já passou por uma crise onde pensou que os projetos de Deus para sua vida já haviam acabado?  Gostaria de compartilhar?
2º)Por que é tão importante, na nossa relação com Deus, que sejamos completamente transparentes e honestos com Ele?
3º)Conforme o Salmo 32:3-7, por que é tão importante sermos honestos e transparentes com Deus?
4º) Você tem alimentado sonhos em Deus e batalhado por eles em oração? Gostaria de compartilhá-los com o grupo?

IV – EVANGELISMO  E VISÃO:  O Salmo 126 foi escrito no retorno dos cativos do exílio. O testemunho daquilo que Deus fez na vida deles impactou as nações vizinhas. Precisamos, sim, pedir que Deus restaure nossa sorte, que opere maravilhas em nosso meio, por que isso certamente será o poder do nosso testemunho. Que sejamos renovados na fé, para que Deus seja exaltado por nossa vida e nossa Igreja. Que sejamos como uma cidade edificada sobre um monte, cuja luz não se pode ocultar. (Mt. 5:14)* Vamos ter sonhos em Deus e lutar por eles!

V – ENCERRAMENTO: Intercessão.
AVISO: Lembrando da nossa Festa de Inverno, no próximo sábado, a partir das 14:30 horas no Paiol.  Procurem vir o mais cedo possível para termos uma abençoado  tempo juntos: *Traga algo gostoso para compartilhar, exceto pinhão, pipoca, quentão, chá, cafezinho, pois isso estaremos servindo a todos. 
