ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 02.10.2016

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: O que Deus lhe falou de maneira especial nesta semana?

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 4:1-8
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: 2 Reis 6:8-23
Tema: Vendo e vivendo o invisível!   -  (Pr. Evandro Dentee)
Comentário: Eliseu foi um profeta que viveu intensamente o sobrenatural.  O texto nos mostra o quanto seu ministério fez diferença no destino da sua nação. Claro que  só houve um Eliseu, porém nós cremos no mesmo  Deus de Eliseu e, Espírito que estava nele, também foi dado a nós. Essa verdade deve nos encorajar a buscar com determinação uma experiência mais profunda com Deus Todo-Poderoso. Para isso, o exemplo de Eliseu nos serve de inspiração e modelo, para penetrarmos numa nova dimensão da nossa fé, permitindo realmente que o sobrenatural aconteça em nossas vidas. Para isso é necessário: 1º) QUE APRENDAMOS A OUVIR QUANDO DEUS FALA:  (v. 9-10) Eliseu tinha familiaridade com o falar de Deus. Mas isso não bastava para salvar Israel dos Sírios. O rei de Israel também ouvia Eliseu e seguia suas instruções, reconhecendo que ele era homem de Deus.  Precisamos ouvir a Deus quando Ele fala diretamente conosco e também precisamos ouvir quando Ele nos fala pela boca dos nossos irmãos e líderes: 2º)QUE APRENDAMOS A CONFIAR MAIS EM DEUS: (V.8, 11-17) Eliseu, por ser usado por Deus para libertar Israel, tornou-se o alvo principal do rei da Síria. Mesmo assim ele não se intimidou, não recorreu a qualquer outro recurso, nem se moveu do seu lugar. Ele conhecia o Deus a quem servia; 3º)QUE APRENDAMOS A ORAR  COM OUSADIA: (v. 18-23) Eliseu sabia que não poderia se livrar por suas próprias forças então clamou clara a especificamente pela intervenção divina. Sua oração foi surpreendente, ousada, mas não com espírito de maldade ou vingança, desejando apenas que seus inimigos conhecessem e temessem o Deus que ele servia.  *Eliseu nos ensina que “tudo é possível ao que crê”.
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Na sua experiência, como você discerne quando é Deus quem está falando com você?
2º)Como podemos melhorar nossa habilidade em ouvir o falar de Deus?
3º)Nas horas de crise, o que é importante fazer para produzir a confiança em Deus?
4º) Eliseu fez uma oração ousada e foi atendido. Leiam 1 João 5:14-15 e respondam:  Como podemos saber se estamos orando “segundo a vontade de Deus”?  
5º) O que mais impactou você nesta mensagem?

IV – EVANGELISMO E VISÃO:  Podemos dizer que Eliseu  foi um “superprofeta”, mas antes disso ele foi discípulo de Elias, por quem foi ungido e depois disso, ele chamou um discípulo para caminhar com ele. Por maior que seja nossa intimidade com Deus, nunca devemos andar sozinhos. O discípulo de Jesus deve sempre ter alguém na frente, a quem segue, e  alguém atrás, a quem ensina. É essa fórmula que nos mantêm equilibrados e produtivos, a única fórmula através da qual cumprimos a Grande Comissão: “Ide e fazei discípulos”. (Mt. 28:19) *Quem anda sozinho pode facilmente confundir a voz de Deus com os próprios pensamentos.

[bookmark: _GoBack]V – ENCERRAMENTO:   Vamos ter um tempo de oração silenciosa, cada um particularmente buscando diante de Deus aquilo que deve pedir hoje. Depois compartilhem os pedidos e o líder da célula, ou alguém que ele designar, ore sobre todos.  Deus vos abençoe!
