ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 16 de outubro de 2016

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 23: 1-6
Orações e cânticos de adoração e louvor

[bookmark: _GoBack]III – EDIFICAÇÃO:
Texto:  1 João 1:1-4
Tema:  Revelação e comunhão = Vida em Plenitude!  (Pr. Armando)
Comentário: João foi o discípulo mais íntimo de Jesus e o único que não foi martirizado, vivendo o suficiente para receber também a revelação do Cristo glorificado. (Ap. 1:13-18). Já era bem velho quando escreveu esta carta  e a escreve num tom afetuoso, como um velho pai aos seus filhinhos.  Ele se tornou conhecido como o discípulo amado e o discípulo do amor,  mas também foi apelidado por Jesus como “filho do trovão”  (Mc. 3:17) e um dia, pensou em fazer cair  fogo do céu sobre os samaritanos. (Lc. 9:54). João não era perfeito, mas ele teve algumas atitudes que fizeram  a grande diferença em sua vida: 1º)Objetivos definidos:  Ele não foi o discípulo mais íntimo de Jesus por acaso. Certamente ele desejava no mais profundo do seu coração esse lugar. (Mc. 10:35, Mt. 20:20) Somos nós que definimos  o quanto desejamos estar próximos de Jesus;  2º)A atenção concentrada:  O Evangelho de João registra coisas que passaram desapercebidas aos outros evangelistas, porque seus sentidos estavam constantemente aguçados.  (v.1).  Parece que ele estava constantemente e, de todas as formas possíveis, procurando captar o máximo de Jesus.   É o interesse que determina o grau de revelação que vamos receber;  3º) O intenso desejo de comunhão: (v. 4-5) João compreendia a importância dos relacionamentos.  Assim, Ele não queria somente ser íntimo de Jesus, mas também desejava profundamente ser íntimo dos seus irmãos. A grau de comunhão que temos com Deus e com os irmãos é que determina nossa qualidade de vida.  Podemos gastar a vida estudando teologia e psicologia. Com isso vamos conhecer profundamente sobre Deus e sobre as pessoas, contudo, tudo isso cai no vazio, quando não penetramos na dimensão da comunhão. Somente revelação e comunhão produzem vida em plenitude!  Aleluia!!!!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO: 
1º) Você possui objetivos claros quanto  ao grau de intimidade que deseja ter  com Jesus?  
2º) Quais são as distrações ou ocupações que mais  impedem o seu crescimento espiritual?
3º)É possível dizer que temos comunhão com Deus se não conseguimos ter comunhão com os irmãos?  O que podemos fazer concretamente para melhorar nossa capacidade de nos relacionar com os irmãos? 
4º) Você gostaria de compartilhar algo que tocou seu coração na pregação/culto?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: A grande mensagem do Evangelho é a reconciliação. A reconciliação com Deus, a reconciliação conosco mesmos e a reconciliação . Por isso, o Evangelho que anunciamos é chamado de o  “O Ministério da Reconciliação”. ( 2 Co. 5: 18). Precisamos considerar a importância dessa questão.  Se queremos realmente reconciliar pessoas, precisamos saber o que dizer a respeito de Deus, mas precisamos ser agentes de reconciliação, homens e mulheres de paz. 

V – ENCERRAMENTO: 
Vamos ter um tempo de oração silenciosa, buscando em Deus, os motivos de oração para hoje.  *Depois, o líder do grupo ou quem ele designar, ore sobre todos.

AVISO: Mutirão para limpeza do interior da Igreja (teto, janelas, cadeiras, carpete, etc.)
