ROTEIRO DE CÉLULA,  baseado na mensagem de 12 de março de 2017

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: O que de melhor aconteceu com você nesse período de férias? 

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 115:1-18

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Habacuque 3:1-3:
Tema: Buscando  avivamento  - (Pr. Pedro T. de Jesus)
Comentário:  Habacuque profetizou nos últimos anos que antecederam o exílio de Judá na Babilônia. Seu nome significa  abraço ou “aquele que abraça”. Perplexo  e “alarmado” diante de tanto pecado, compreendia a urgência de um avivamento, sendo essa a sua oração e sua decisão. Mesmo que  as pessoas não correspondessem – o que de fato aconteceu -, ele fez a sua parte.  Os desvios, a acomodação ao mundo, a tolerância com a injustiça não acontecem de uma hora para outra. É um processo lento e gradativo e, se não damos um basta, acabamos nos desviando totalmente dos caminhos de Deus. Somente um avivamento muda essa realidade e, de tempos em tempos precisamos ser reavivados.  Neste domingo especialmente Deus nos falou sobre isso. Mais um ano está diante de nós e não podemos simplesmente ficar parados vendo  o tempo passar.  À medida a volta de Cristo se aproxima, nossa luta será mais intensa e nós precisamos estar preparados (Ef. 6:12).  Que aquilo que aconteceu com Judá não aconteça conosco!  Habacuque, mesmo não compreendendo muitas coisas, compreendeu que se ele fosse fiel, Deus guardaria sua vida, independentemente das circunstâncias.  Isso é avivamento: Permanecer fiel, comprometido, alegre, confiante, ainda que ao redor, tudo esteja fora do lugar: “Porque maior é aquele que está em vós do que aquele que está no mundo”. (1 Jo. 4:4)
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) O que significa avivamento?
2º)O avivamento vem quando não é desejado? 
3º)Quais são as atitudes que trazem o avivamento?
4º) Você está aberto às mudanças que o avivamento poderá acarretar em sua vida?
5º)Qual é a fonte do avivamento? 
6º) O que você fará concretamente para contribuir para um avivamento pessoal e  um avivamento na Igreja?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: Na verdade, o que mantém crentes avivados e Igrejas avivadas é a grande comissão de Mateus 28:18-20: Evangelizar, batizar, ensinar. Há outros elementos no avivamento, como o compromisso com a justiça e a santidade, porém se perdemos o ímpeto de evangelizar e fazer discípulos, acabamos morrendo aos poucos e deixando o mundo entrar na Igreja. Precisamos anunciar o Evangelho de maneira clara e direta: “O SENHOR me respondeu e disse: Escreve a visão, grava-a sobre tábuas, para que a possa ler até quem passa correndo.  (Habacuque 2:2)

[bookmark: _GoBack]DESAFIO: Neste ano, faça o propósito de ganhar uma pessoa para Jesus e discipulá-la você mesmo e não simplesmente jogá-la dentro da Igreja. Não se faz assim com criancinhas recém nascidas!  A maturidade cristã exige que sejamos pais e mães espirituais. Se você fizer isso, Jesus prometeu que estará com você para capacitá-lo. (Mt. 28:20) 

ORAÇÃO: “Senhor, tira-nos da nossa zona de conforto.  Enche-nos com o Teu Espírito e leva-nos para dimensões espirituais que ainda não conhecemos. Leva-nos para além de onde estamos”.  Aviva-nos, Senhor!  Em nome de Jesus. Amém!
