ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 10 de outubro de 2010.
I – ENCONTRO: 

Quebra-gelo:  O que é mais difícil na hora de tomar uma decisão?
II – EXALTAÇÃO:

Leitura do Salmo 113.1-9
*Vamos buscar a presença de Deus, com orações e cânticos de adoração e louvor.

III – EDIFICAÇÃO:

Texto: Provérbios 4.25-27.

Tema: 7 Princípios Para Tomar Decisões.
Comentário: O segredo para uma vida bem sucedida não é correr muito, nem trabalhar demais, mas decidir bem. Quem toma as decisões certas poderá andar de cabeça erguida, por um caminho digno e reto.  Será uma bênção para si e também para outros. A maior demonstração de sabedoria é fazer as melhores escolhas. Vamos citar 7 princípios fundamentais para tomar boas decisões:1)Ouça a voz da sua consciência: Quem agride a própria consciência, coloca um inimigo dentro da própria alma e iniciará um processo de desintegração interior. (1 Tm. 1.19); 2) Ouça o conselho de pessoas mais experientes: *Normalmente nossas emoções impedem que vejamos a realidade inteira.  (Pv. 11.14, 15.22, 24.6); 3) Ouça a voz do bom senso: Não devemos apostar na sorte. Lembre que a vida é lógica e não mágica! (Pv. 2.11, Lucas 14.28-32); 4) Submeta-se à Palavra revelada de Deus: Deus é quem dita as regras daquilo que é certo e errado. Quando a Palavra é clara, obedeça (Pv. 30.5-6); 5) Decida segundo o critério dos atributos de Deus: *Há coisas que não são claras na Palavra, mas conhecendo a Deus, saberemos o que Ele pensa (Cl. 3:17, 1 Co. 10:31, Fp. 4.8); 6) Ouça a voz do Espírito Santo: A voz do Espírito Santo muitas vezes é uma direção específica para uma situação específica (João 16:13); 7) Compreenda o tempo de Deus: Decisões precipitadas e atrasadas, são decisões erradas. (Ec.3.3, Pv.19.2, Jr.8.20) 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Há hoje uma expressão muito usada: “Siga o seu coração!” Isso é seguro? Por quê?
2º)Em que sentido a voz da consciência e a voz do Espírito Santo podem ser idênticas ou podem ser distintas? 

3)Em que sentido, pequenas  decisões erradas podem anular grandes decisões certas?

4º) Muitas vezes, tomamos decisões erradas das quais já não podemos nos livrar. O que fazer nessas situações? 

5º) Quais são  os fatores que mais interferem nas decisões erradas que tomamos?

IV – EVANGELISMOE VISÃO: 
O povo de Deus foi chamado para ser um povo sábio. A sabedoria é um bom perfume que atrai as pessoas.  Porém hoje um espírito de infantilidade tem invadido as Igrejas, formando uma geração de crentes mimados, que reclamam demais, cobram demais, esperam demais de Deus e dos irmãos e não assumem a responsabilidade pelas consequências de suas próprias decisões. Precisamos buscar a maturidade, ser  uma Igreja saudável, onde as pessoas nascem, crescem, amadurecem,  e permanecem!
V – ENCERRAMENTO:
Orar pela maturidade da Igreja. Que possamos dar um bom testemunho em todas as áreas da vida.  Orar pelos enfermos. Orar pelos fracos na fé.  Orar pela unidade das famílias. Orar pelas necessidades do grupo.  
