ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 03 de dezembro de 2017

I – ENCONTRO: 
Quebra-gelo:  O que você e Deus escreveram no diário de sua vida, hoje? 

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 113.1-9
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Salmo 139.1-24
Tema: Uma história escrita a quatro mãos
[bookmark: _GoBack]Comentário: O Salmo 139 foi composto pelo rei Davi, certamente já em sua fase adulta, quando era rei sobre Israel. Um olhar superficial sobre o texto poderá parecer que Davi fala de um Deus que faz tudo sozinho; onde a vontade humana não tem qualquer interferência. Claro que Deus tem um projeto para cada um dos seus filhos, porém muitas vezes esse projeto não se cumpre, por que as mãos humanas falham. Quando Davi ora: “guia-me pelo caminho eterno”, fica evidente que ele sabia que poderia errar e impedir os planos de Deus. Queremos assim destacar quatro atitudes de Davi, que deixam evidente que sua vida com Deus foi um projeto escrito a quatro mãos: 1º)A consciência, desde a  infância, do interesse particular de Deus sobre sua vida: Nascido num lar temente a Deus (1 Samuel 16) Davi não  via em Deus alguém que somente agira poderosamente no passado, mas que queria continuar uma história com seu povo, do qual ele mesmo fazia parte. Creia, Deus tem um plano especial para ti!; 2º)Em todas as circunstâncias, boas e ruins, Davi nunca perdeu a consciência que fazia parte de um projeto divino: Sabemos que a vida de Davi não foi perfeita. Ele passou por grandes provações e cometeu grandes pecados. Porém ele nunca permitiu que circunstâncias dessem a palavra final sobre sua vida. Deus é como um arquiteto trabalhando num projeto. Quando as coisas dão errado da nossa parte, Ele simplesmente pode passar a borracha e redesenhar nossas linhas tortas – (Salmo 32); 3º) Mesmo consciente da grandeza do Deus que seguia, Davi nunca ignorou ou subestimou seus inimigos (v.19-24): Davi levava seus inimigos muito a sério. Foi assim que ele matou o urso, o leão e também Golias. Mas Davi temia também as instabilidades do próprio coração.  Suas mãos empunhavam a funda e a espada e, seu coração era sempre pronto a se arrepender. Sim, sua história foi escrita a quatro mãos!  Nunca menospreze o poder dos seus inimigos. (2 Co. 2.9-11); 4º) Davi tinha consciência clara de um chamado específico: Uma fé apenas para consumo próprio, nunca produzirá uma linda história. Histórias escritas a quatro mãos, falam de uma vida com Deus, mas também uma vida de serviço, um chamado específico, uma obra a realizar (Ef. 2.10). Sim, que escreveu o Salmo 139 foi o maior rei de Israel. *O que Deus tem para ti? Qual é o teu chamado?  que essa pergunta te incomode até ser respondida e diga então: “Eis-me aqui!”. 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Você tem essa consciência clara do interesse de Deus sobre a tua vida? Fale sobre isso.
2º) Você tem permitido que circunstâncias ruins deem a palavra final nos planos que Deus já tinha colocado em seu coração?
3º) Como você tem tratado seus inimigos exteriores e interiores?  Você tem “sangue no olho”?
4º) O que é uma “fé para consumo próprio”?  Você já compreendeu seu chamado? Quais suas dúvidas sobre isso? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO:  Todo ministério nasce a partir de uma visão de um homem ou de um grupo. Nós somos uma Igreja em Células. Se Deus te colocou aqui, é provável que teu chamado tenha a ver com a visão da tua Igreja. Absorva a visão, se entregue à visão, faça parte da visão. “Cada casa uma Igreja, cada membro um ministro” é uma visão possível. Pense a benção de uma Igreja assim! Abraça seu coração, abra sua casa, ponha suas mãos a serviço e com certeza através de ti, se escreverá mais uma linda história, “a quatro mãos”. Amém?

V – ENCERRAMENTO: Orar pela cirurgia e recuperação da Simone e pelas necessidades do grupo.
LEMBRANDO: Próximo sábado, SICREDI - (adquiram ingresso com o João H.); Domingo, 15:00 horas, no Caminhódromo. *Não haverá culto no domingo à noite!  
