ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 25 de fevereiro de 2018

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  Você viu, ou aconteceu algo engraçado com você  nos últimos dias?  

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 146.1-10
Vamos juntos busca a presença de Deus em orações e cânticos. Ele deve ser o centro da nossa reunião. É a nossa busca, juntos, que atrairá a presença de Deus e fará com o que o Espírito Santo se sinta bem em nosso meio. 

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: 2 Samuel 21.15-22
Tema: Lutas e Vitórias -  (Pr. Aux. Evandro Dentee)
Comentário: Diante da morte de grandes líderes, como Russel Schedd, Enéas Togini, Elber Cesar  e Billy Graham,  precisamos refletir sobre a importância das lideranças, e exaltar aqueles que permanecem fieis e conseguem trilhar seu caminho até o fim. Davi foi um desses líderes e, mesmo que não tenha sido perfeito, sua disposição de se arrepender e rever seus caminhos o fez ser chamado “um homem segundo o coração de Deus”- ( 1 Sm 13.14, At. 13.22). Mas a vida de Davi, mesmo estando nessa condição, não foi fácil.  Conforme inicia o texto, “de novo” ele tinha gigantes a enfrentar.  Isso nos ensina que mesmo sendo filhos de Deus, teremos gigantes a enfrentar e precisamos aprender com quem já andou por esse caminho. Quais são as lições do texto?  1º) NÃO SE SINTA UM SUPERHOMEM: Davi foi um grande guerreiro, mas um dia se cansou -(v.15 b).  Todos nós, por mais fortes que sejamos, um dia iremos cansar.  O segredo de Davi era buscar refúgio e descanso em Deus ( 2 Sm. 22.1-7 . Ler ainda  2 Co 4.8, Mt. 11.28, Is. 40.29). Enquanto ainda não estivermos destruídos, podemos ser restaurados; 2º)NÃO LUTE SOZINHO:  Quando jovem, Davi lutou sozinho contra o urso, o leão e Golias, porém em sua trajetória como rei e chefe militar, havia pessoas ao seu lado, para auxiliá-lo. Há gigantes que não podemos derrotar sozinhos. Como corpo de Cristo, Deus nos proveu não somente da Sua ajuda (Mt. 15.5) mas do auxílio dos irmãos. São eles, muitas vezes, que nos livram a vida;  3º)VALORIZE O IRMÃO QUE ESTÁ AO SEU LADO: ( 1 Sm. 21.17) Mesmo que o texto fale especificamente  da importância de Davi, não como um simples soldado, mas como rei, como líder, como aquele que possuía a visão e a unção de Deus para dirigir a nação, também podemos reconhecer a importância que todos temos uns para com os outros para preservar a fazer brilhar nossa luz diante do mundo(Mt. 5.14). Quando te sentes fraco, busque ajuda: “Eu preciso de você, você precisa de mim”; IV: VEJA OS GIGANTES COM O TAMANHO QUE ELES TÊM:  Muitas vezes nossa mente e emoções nos enganam, criando gigantes que não existem ou mesmo superestimando ou subestimando aqueles que existem. Cada mal tem seu tamanho. Nossa reação aos problemas deve ser proporcional e,  pela mão de Deus, haveremos de vencê-los, um a um. (2 Sm. 21.22)
QUESTÕES PARA REFLEXÃO: 
1º) Há algum gigante que você está enfrentando neste tempo da sua vida?  Como você o está enfrentando?
2º) Conforme o verso  17, qual é o seu nível de comprometimento com as lideranças que estão diante de você?  Qual é o seu nível de comprometimento com os irmãos que estão ao seu lado?
[bookmark: _GoBack]3º) Temos dois exemplos interessantes na Bíblia, sobre o superdimensionar um problema: Gn. 4.5-7 e Jonas 4.6-11.  A pergunta é: Você está dando a dimensão certa aos seus problemas? 
4º) Você quer fazer uma pergunta ao grupo?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: A visão da célula é exatamente promover um ambiente de mútua cooperação nas nossas lutas pessoais. Ser um lugar onde podemos compartilhar sem medo nossas necessidades e, num segundo momento, quando nossas lâmpadas estiverem realmente brilhando, sair e iluminar; testemunhar o Evangelho com palavras e com  vida, às pessoas que estão  ao nosso redor.  Que Deus nos dê um ano de grandes vitórias!   Na dependência de Deus, nenhum gigante irá nos destruir  e nem impedir  a missão da Igreja!

V – ENCERRAMENTO: Orações intercessórias.
