ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 11 de março de 2018

I – ENCONTRO: ( 10 a 15 minutos)
Quebra-gelo:  Qual é um lugar que você gostaria de conhecer? (Não vale o Céu)

II – EXALTAÇÃO:  (10 a 15 minutos)
Pense: Deus está aqui. Isso é um fato, pois Ele está em todo lugar. Mas este é um momento especial, onde queremos ter comunhão com Ele. Então vamos juntos buscá-Lo, louvá-Lo, adorá-Lo, para que Ele seja o centro da nossa reunião: “Exultai ó justos no Senhor! Aos retos fica bem louvá-Lo”. (Sl. 33.1)

[bookmark: _GoBack] III – EDIFICAÇÃO:  (30 a 40  minutos)
Texto: Efésios 3.10-11, 1 Pedro 2.9-10 
Tema:  Compreendendo por que somos uma Igreja comunidade em células.
Comentário: Vimos na mensagem anterior como a Igreja Cristã, perseguida por quase trezentos anos, não somente sobreviveu mas conquistou o Império Romano. Depois da sua  oficialização como religião do Império,  no entanto, como num divisor de águas, ela seguiu uma direção completamente diferente, afastando-se cada vez mais daquilo que Jesus havia ordenado: Ir e fazer discípulos de todas as nações. A Reforma Protestante e os movimentos paralelos restauraram muitos aspectos importantes da Igreja, mas o clero especializado, os templos, os rituais e programas, já  tinham ocupado já um espaço tão forte no conceito de ser Igreja, que impediram um retorno à simplicidade e pujança da Igreja Primitiva . As Comunidades cristãs em células,  como um movimento substancial, surgiram recentemente, a partir da última metade do século passado.  Não somos contra templos, liderança, programas  e mesmo algum ritualismo.  Tudo tem o seu lugar e a sua importância, mas se o foco é fazer discípulos, precisamos então compreender o lugar de tudo isso: 1º) O que significa ser um discípulo: Ser discípulo é ser aluno, seguidor, imitador. Para o crente é reproduzir o modelo de vida deixado por Cristo e pelos apóstolos. É individualmente ser sal, luz, fermento, semente que se multiplica, é fazer produzir os talentos deixados em nossas mãos.  Para produzir essa vida individual, a Igreja viver coletivamente numa unidade orgânica que reproduz vida (família, rebanho, corpo, lavoura, edifício vivo, nação). *A visão de comunidade em células, proporciona essa dinâmica à Igreja;2º) Qual é o papel dos líderes: (Efésios 4.7-16)  Toda ordem exige hierarquia. E, na Igreja, os líderes são necessários para ordenar o Corpo de Cristo. Mas são os santos que fazem o ministério e assim irão também desenvolver seus dons, inclusive os dons de liderança, por que num corpo cresce, haverá lugar para todos; 3º)Qual é o lugar dos templos: A Igreja como organismo vivo, pode viver e crescer sem templos, porém, enquanto possível, eles são importantes, por que os cultos não serão  apenas um encontro casual de pessoas, mas uma reunião da grande família, onde firmamos nossa identidade, nosso senso de pertencimento, adoráramos  a Deus juntos e nos mobilizamos para objetivos comuns.  4º)Qual é o lugar dos programas:   Os programas são importantes porque cumprem alguns propósitos específicos, como reunir adolescentes, jovens, casais, alguns programas evangelísticos e comemorações de datas especiais.  No entanto, quando uma Igreja se enche de programas, há tantos desgaste, inclusive nos relacionamentos, que a Igreja perde seu rumo.   *Programas são importantes, enquanto não nos atrapalham!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Se vier a perseguição em nosso país, qual a Igreja que tem mais probabilidades de resistir? Por quê?
2º) Quais seriam as razões por que a maioria das Igrejas optam por templos, programas e um clero especializado?
3º) Quais são os problemas mais evidentes que começam a acontecer quando uma Igreja começa enfatizar demais os programas?
4º) Qual a pergunta que você trouxe para o grupo?

IV – EVANGELISMO E VISÃO: ( 5 minutos)  Vamos tornar nossos cultos e nossas células tão atraentes, ao ponto de ser algo muito natural, convidarmos nossos amigos  para estarem conosco e assim conhecer a Cristo. Não há forma mais eficaz de evangelizar do que “por contágio”.   (Atos 2.47)  

V – ENCERRAMENTO:  Orar:  (15 minutos)  *Usem vossos cadernos de oração!
AVISOS: Dia 24,  Encontro de Casais /// Dias 30 a 1º, Conferência da Igreja em Lajeado. (31 = ASAPH)
