ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 13 de maio de 2018

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Fale de uma lembrança especial que sua mãe lhe deixou em sua infância.

II – EXALTAÇÃO: 
Quando Jesus retornou ao Pai, Ele enviou o Espírito Santo. É pelo Espírito que cremos, que adoramos, que servimos. Busquemos a presença e a direção do Espírito para esta reunião!

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: 1 Samuel 1.1-28 
[bookmark: _GoBack]Tema: Ana e suas preciosas lições de fé!  (Pr. Evandro Dentee)
Comentário: No contexto do Antigo Testamento, havia situações em que a poligamia era permitida.  No caso de Elcana, o motivo talvez fosse a própria esterilidade de Ana. Assim, mesmo que Elcana se esforçasse para fazer Ana feliz e ter uma família feliz, havia tensões em sua casa, que se manifestavam mais visivelmente quando subiam a Siló para adorar a Deus.  Mas Ana era uma mulher de fé e, foi exatamente ali, no lugar onde sua dor se agravava, que ela encontrou a solução. O que aprendemos com Ana? Que lições de fé ela nos ensina? 1º) Ana não se conformava com sua condição: Mesmo humilhada ano após ano, ela não desistiu de lutar, porque acreditava num Deus poderoso e provedor. Ela foi uma guerreira de fé e, na sua perseverança, foi alcançada por Deus. Penina, a rival de Ana, pode ser uma figura do rival das nossas almas e não podemos nos render diante das suas provocações.   Qual é sua reação diante das suas aparentes impossibilidades? Não se conforme. Faça como Ana: Busque o Senhor! Ele é provedor; 2º) Ana levou Deus a sério: (v.11) Ana se comprometeu com Deus e levou a sério o voto que fez.  O grande problema das pessoas hoje é a falta de compromisso. Assim como Ana, você tem honrado seus compromissos de fé? E qual é seu compromisso em relação aos seus filhos? Mãe, leve Deus a sério e cumpra o seu principal chamado: Ore, ensine, seja exemplo, pois a maternidade é sua primeira missão (1 Tm. 2.15); 3º) Ana viu sua vida transformada: (1 Sm. 2.20-21) A fidelidade e perseverança de Ana foram honradas por Deus e aquilo que parecia impossível aconteceu (Ef. 3.20). Ora, o Deus de Ana é o mesmo Deus; é o nosso Deus. Quais as realidades que você gostaria de ver mudadas em sua vida? Quais os aspectos em relação aos seus filhos que precisam ser mudados? Que nossas dificuldades, nos levem, como Ana, a buscar mais intensamente a presença de Deus, para que possamos como ela, louvar ao Senhor pelos seus grandes feitos (Cap. 2.1-11). Finalmente, o mais lindo na história de Ana, é ver que desde o começo; desde sua esterilidade e suas aflições, tudo esteve no controle de Deus. Seja fiel a Deus e creia: Ele está no controle!  Aleluia!!!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) O que mais impactou você nesta mensagem?
2º) É possível ser uma pessoa de fé, sem perseverança e sem compromisso? Por quê? 
3º) Quantos milagres Deus já fez em sua vida? Como está sua gratidão? 
4º) Você consegue crer que, que assim como foi com Ana, Deus está cuidando de cada aspecto da sua vida? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO:  É lógico que todos viram a mudança que se operou na vida de Ana. Mas ela entendeu que precisava declarar isso, para que as pessoas soubessem quem operou essa mudança. Não basta ter uma vida transformada. É preciso testemunhar, dizer abertamente, quem fez o milagre.  O que Deus faz, precisa ser declarado. Essa é nossa missão. O mais, é Deus quem faz. (1 Pedro 2.9, Salmo 103.1-2)

V – ENCERRAMENTO: 
Orar pelas necessidades do grupo hoje.  E, continuar usando o caderno de oração. 

