ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 28.10.2018

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Como está teu ânimo nesta semana?

II – EXALTAÇÃO: 
Salmo 126.1-6
Vamos buscar a presença do Senhor com orações e cânticos

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Atos 10.23-43
Tema: Expectativas e milagres!  (Pr. Evandro Dentee)
[bookmark: _GoBack]Comentário:  Esse texto relata uma história impressionante, que deixa transparecer de uma maneira muito clara o clima espiritual dos primeiros dias da Igreja. Nascida no contexto judaico, mas com a comissão de salvar o mundo, os discípulos e, especialmente Pedro, não tinham ainda uma noção muito clara da postura que deveriam ter. Por isso Deus usa de todas essas manifestações sobrenaturais para fazer com que Pedro pudesse romper barreiras interiores e exteriores, para que a Igreja avançasse e conquistasse o mundo. Também esse texto nos ensina que por melhor que Cornélio fosse, ele não seria salvo pelas obras e sim somente pela fé em Jesus Cristo. Destaca-se também aqui a transparência, a sinceridade, a coragem de Pedro. Ele claramente havia aprendido de Jesus que nossas palavras devem ser “sim, sim; não, não”.  Há de fato muitas lições neste rico episódio, em seu contexto maior,  mas queremos nos ater a três questões práticas, que são de fundamental importância, para que assim como Pedro, possamos ver os milagres de Deus acontecendo: 1º) Estar disponível:  (V. 23) Tanto Pedro, como os irmãos judeus, imediatamente se propuseram a acompanhar a Pedro nesse desafio. A disponibilidade, em todos aspectos, é fundamental, tanto para a obra de Deus como para atendermos às necessidades uns dos outros; 2º) Não ceder à carne: (v. 13-16, 26) Os textos revelam duas situações: Primeiro, quando  Pedro venceu os seus preconceitos e segundo, quando  ele, resistiu à excessiva reverência de Cornélio.  Pedro tinha um coração humilde e ensinável e essas são as armas mais eficazes contra a carnalidade; 3º) Não vacilar: (v.29a) Quando entendeu que Deus falava com ele, Pedro não vacilou em obedecer. Muitas vezes, grandes oportunidades se apresentam, mas se vacilamos, elas se perdem. Um servo de Deus precisa ser determinado e corajoso. O mesmo acontece em relação ao pecado: Se vacilamos, caímos.  Um servo de Deus não pode ser um “vacilão”; 4º) Ter expectativas em Deus: (v. 29 b) A pergunta feita a Cornélio revela que Pedro tinha uma expectativa. Sabia que não tinha ido até lá em vão. Precisamos compreender que quando Deus nos chama é por que Ele tem algo em mente. E no caso, Deus fez muito mais do que provavelmente ele pudesse imaginar. (V.44-48).
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) O que você achou mais impressionante nessa história?
2º) Quais as características de um cristão disponível?
3º) O que normalmente nos leva a vacilar diante de desafios ou tentações?
4º) Como podemos nutrir expectativas de forma saudável? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO:  Pedro estava disponível para Deus, seus amigos estavam disponíveis para Deus, Cornélio estava disponível para Deus, seus familiares e amigos estavam disponíveis para Deus. Resultado? A Palavra foi dita como deveria ter sido dita, foi recebida como Palavra de Deus e, o Espírito Santo veio sobre todos.  Que pela nossa disponibilidade e obediência possamos ser instrumentos para que experiências assim ainda possam ser possíveis em nosso meio.  Deus nos abençoe! 

V – ENCERRAMENTO:  Orar pela Igreja brasileira. Nós precisamos fazer a grande diferença nesta nação. Agora é a hora.  E, orar pelas necessidades do grupo. 
