ROTEIRO DE CÉLULA BASEADO NA MENSAGEM DE 04.11.2018

I – ENCONTRO: (Encontrando uns aos outros)
Quebra-gelo: De 1 a 10, qual é o seu grau de realização? 

II – EXALTAÇÃO: (Buscando juntos a presença de Deus)
Louvor e adorações, com cânticos e orações, buscando a presença de Deus

III – EDIFICAÇÃO: (Sendo edificados pela Palavra e pela ministração mútua, através do Espírito)
Texto: Salmo 23.1-6
[bookmark: _GoBack]Tema: Ovelhas do supremo Pastor.
Comentário: Sabemos que depois da queda, o mundo não é mais perfeito e que em algum tempo todos nós iremos passar por dificuldades, lutas, oposições, mas a presença de Deus, mesmo nessas circunstâncias difíceis, fará toda a diferença. Precisamos acreditar que em Deus, há de fato uma vida abundante que pode ser experimentada - (João 7.38, João 10.10).  Do que depende essa vida abundante? 1º) De uma entrega incondicional: (v.1-3a) A intensidade das nossas experiências depende sempre do grau da nossa entrega, seja numa amizade, no estudo, no trabalho, no casamento, na vida em Igreja. E, quando mais, depende de uma entrega absoluta ao Senhor. Assim foi com Davi e assim deve ser conosco; 2º) Depende da nossa fidelidade e devoção a Deus: (v.3 b- 4) A nossa segurança em Deus está condicionada à consciência de que estamos lhe obedecendo e tendo intimidade com Ele. Davi deixa isso muito claro no Salmo 26.1-12; Por que obedecia, por que adorava, Davi confiava. É uma equação simples: Se eu sou fiel, Deus cuidará de mim; 3º) Depende do grau de nossa confiança e contentamento: (v.5) Sabemos que o coração do homem pecador é insaciável e cheio de temores.   Davi tinha suprido o seu coração, não em coisas materiais ou na ausência de problemas ou ameaças, mas no seu relacionamento com Deus. (1 Tm.6.6-10, Salmo 118.6); 4º) Depende da nossa confissão: (v. 6) As nossas palavras produzem efeito no mundo espiritual, para o bem ou para o mal, pois Deus o diabo as ouve.  A confissão daquilo que esperamos em Deus, move o poder do Espírito Santo em nosso favor, enquanto que nossas palavras de descrença, movem o poder das trevas contra nós.  ENTÃO: Precisamos crer que Deus de fato quer nos dar uma vida abundante.  Assim, que nossa entrega, nossa obediência, nossa devoção, nosso contentamento, nossa confissão, sejam não conforme as instabilidades do mundo e dos nossos corações, mas sejam conforme aquilo que Deus é, pensa e deseja para nós.  *Sejamos uma Igreja de cálices transbordantes!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Qual é o poder da entrega?  O que isso determina nas nossas relações? 
2º) Qual é a relação entre confiança e obediência?  O que o medo revela em nossa vida?
3º) Qual é a importância do contentamento?  O que é necessário para ser feliz?
4º) Qual é o efeito das nossas palavras no mundo espiritual?  Como está essa área em sua vida?
5º) Qual é a medida do seu cálice?  O que nos leva a ter uma vida transbordante?   

IV – EVANGELISMOS E VISÃO:  A maior busca de todas as pessoas é a felicidade. O diabo sabe disso e tenta distraí-las de todas as formas para impedi-las de encontrar a verdadeira fonte da felicidade. Nós filhos de Deus, temos essa grandiosa tarefa de desmascarar o diabo e provar às pessoas que Deus nos faz realmente felizes. Veja que coisa fantástica: Tudo o que Deus quer nos fazer felizes!  Então, o nosso sonho se realiza, a nossa missão é cumprida e, o grande projeto de Deus se realiza!  Tão simples e tão poderoso!!!

V – ENCERRAMENTO:
Um tempo especial de intercessão, pelas necessidades pessoais; para que sejamos realmente uma Igreja vibrante e, pela nossa nação.  Que Deus conduza os novos governantes e possamos experimentar tempos de refrigério, de paz e progresso. 
