ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 19 de maio de 2019

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:  O que mais você deseja nesta vida? 

II – EXALTAÇÃO: Vamos buscar a presença de Deus em orações e cânticos. Que Ele seja o centro da nossa reunião e que o Espírito Santo ministre em nossos corações.

III – EDIFICAÇÃO: 
Texto: Efésios 5.15-20
Tema: A busca de uma vida na Plenitude do Espírito
[bookmark: _GoBack]Comentário: Ser cheio do Espírito não é uma sugestão, mas uma ordem: “enchei-vos”. Essa deve ser portanto uma busca primordial, porque não temos a mínima possibilidade de cumprir o padrão que nos é proposto na Palavra, senão pelo poder de Deus. Quem nasceu do Espírito, precisa andar no Espírito e para andar no Espírito precisamos viver na plenitude do Espírito (Romanos 8. 1-11). Quando olhamos com sinceridade para o Novo Testamento vamos perceber que é muito pouco aquilo que conseguimos cumprir verdadeiramente. Claro que contamos sempre com a graça, que nos dará o perdão, a purificação e a chance do podermos recomeçar, porém precisamos nos dobrar ao fato de que sem a ajuda constante do Espírito Santo, é impossível agradar a Deus. Vejamos, como exemplo, alguns textos que provam essa realidade: Mateus 5.38-43, 1 Coríntios 12.12-15, Gálatas 5.22-23, Colossenses 3.12-17, 1 Pedro 2.11-25). Ora, diante desse padrão de exigência, nós temos algumas alternativas: a) Desistir da fé,  ou nos conformarmos com nossas impossibilidades, o que jamais seria a solução; b) Iniciar uma guerra alucinada contra nós mesmos, carregando um imenso peso de culpa, ou nos lançarmos num ativismo religioso na tentativa de compensar o que não somos, o que acabará por nos deixar neuróticos e extenuados. Essa obviamente também não é a solução; c) Ou então, finalmente, nos rendemos humildes e quebrantados diante do Pai, clamando por ajuda. Essa é a proposta de Deus, desde o Antigo Testamento: Que sejamos humildes de Espírito; que reconheçamos nossa insuficiência; que nos despojemos de toda soberba e reconheçamos a absoluta necessidade do Seu amor, da Sua graça e do Seu poder agindo em nós e transformando nossas vidas. Ora, esse é exatamente o segredo da paz, da alegria, do descanso em Deus e também o segredo para sermos transformados e usados por Ele. (Isaías 57.15, João 10. 1 a 4 e 9 a 10, Salmo 131.1-3). É somente assim, completamente rendidos nos braços do Pai, que encontraremos a plenitude do Espírito Santo e que iremos provar o jugo suave de Jesus (Mateus 11.28-30).

QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Qual é a importância de uma abordagem radical da Palavra de Deus, tanto em nossa vida pessoal como na vida da Igreja?
2º) Como fica sua autoestima ao compreender que não consegue por suas próprias forças viver  o padrão de Deus? 
3º) O que é mais determinante para sustentar a plenitude do Espírito: experiências isoladas ou dependência contínua? 
4º) O que caracteriza uma pessoa cheia do Espírito Santo: Serenidade ou agitação?  
5º) O que mais impactou você nesta mensagem?

IV - EVANGELISMO E VISÃO: 
Quando falamos em testemunho, falamos de palavras, mas também falamos de vida. Precisamos crer que quando estamos cheios do Espírito santo, não somente vamos ter uma vida impactante, mas também saberemos falar com sabedoria e graça a respeito da nossa vida com Cristo. Jesus disse que a boca daquilo que está cheio o nosso coração. Que nosso coração esteja tão cheio do Espírito, que nossos lábios não consigam se calar!

V – ENCERRAMENTO: Vamos orar pela nossa nação, por nossas cidades, por um renovo de vida já Igreja, e pelas necessidades pessoais.
AVISO: No próximo sábado e domingo teremos o missionário e Prof. Arthur Lupion, do TeachBeyond de Gramado, que irá ministrar aos jovens e no culto de domingo.  *Estaremos levantando uma oferta para ele.
