Roteiro de célula, baseado na mensagem de 16 de junho de 2019.
Quebra gelo: Compartilhe alguma experiência sobre o exercício da fé em tua vida. 
Exaltação-Salmos 111- Deixe o Espírito Santo agir, louve, adore e sinta a sua presença.

Edificação: Texto Mateus 14: 13 a 21  e  João 6: 1 a 13

Tema: Uma vida de fé ( Pr. Luiz  Henrique)
Introdução: Muitos heróis da fé como Abraão, Josué e Calebe foram vitoriosos porque mantiveram um espírito de fé( I coríntios  14:13 a 17). A palavra de Deus diz: Sem fé é impossível agradar a Deus (Hebreus 11:6). No texto da Palavra de Deus Jesus nos deixa alguns ensinamentos preciosos: 1- Temos que ter um momento a sós com o Deus( V;13): Muitas vezes precisamos nos recolher em algum lugar deserto(nosso quarto) para conversarmos com o Pai e abrir nosso coração na presença Dele. 2- Ter um sentimento de compaixão (v:14): Ao ver as multidões  Jesus compadeceu-se delas. Temos que entender as necessidades dos outros e dar toda assistência, sempre que  possível. 3- A Fé trabalha o sobrenatural de Deus: Quando Jesus pediu aos seus discípulos para alimentarem as pessoas, a resposta deles foi a mesma que qualquer um iria responder: era impossível fazer o que Jesus havia pedido e ainda os recursos disponíveis não eram suficientes, porém aconteceu um grande milagre. Aos olhos de Jesus tudo pode ser multiplicado. 4- Provisão plena (V: 17 a 21): Jesus operou um milagre que alimentou grande número de pessoas com abundância diante da escassez. Outra atitude exemplar de Jesus foi dar graças ao Pai pelo pouco que possuía nas mãos. Muitas vezes não dispomos de recursos, mas aquilo que temos pode fazer grande diferença se colocado no altar de Deus, com ações de graças.
Reflexão:
1-Você tem estado a sós com o Pai? Quanto tempo você dispõe para isso?
2-Você já foi movido a compadecer-se de alguém? Qual o resultado?

3-Durante o seu tempo de conversão, você já sentiu  o agir  sobrenatural de Deus?

4-Você já vacilou na fé diante de uma adversidade? Qual foi tua atitude?

Evangelismo e visão: Viva uma vida de fé, buscando a presença de Deus em todo tempo, seja humilde , persevere nas provações e agradeça ao Senhor pelo pouco que tens nas mãos e Ele dará a provisão plena. Além disso, tenha compaixão pelas pessoas que precisam receber a Cristo em suas vidas e não desista de acreditar nas promessas de Deus.

Encerramento- Continuemos a orar pela nossa nação, amadurecimento espiritual da Igreja, pelas famílias e conversão de familiares e amigos, viagem Pr. Armando e por nossas necessidades.

