ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 30 de junho de 2019

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo:

II – EXALTAÇÃO: 
Leitura do Salmo 115.1-18
Buscando a presença de Deus com orações e cânticos

III – EDIFICAÇÃO:
Tema: Um legado para gerações - (Pr. Armando)
Texto: Salmo 78. 1-8
[bookmark: _GoBack]Comentário: Pr. Armando compartilhou sua viagem ao Canadá, para a reunião anual do Comitê Global do TeachBeyond (ex- Janz Team). Ali conheceu o Instituto Bíblico Prayrie, que entre tantos ministérios, deu também origem à organização Janz Team Internacional, ao Janz Team Brasil e, também à Igreja Aliança Bíblica de Caxias do Sul, hoje uma rede de Igrejas.  Em 1922, um grupo de cinco jovens e dois adultos, alugaram uma casa numa Fazenda próxima da cidadezinha de Three Hills, Província de Alberta, com a intenção de oferecer estudos bíblicos. Daí surgiu o Instituto Bíblico Prayrie, que formou uma multidão de missionários que até hoje são enviadas para todos os continentes. Que seu maior impacto foi perceber de forma concreta como Deus continua usando e abençoando os descentes desses pioneiros, dentre os quais o atual presidente do TeachBeyond Global, David Durance. O Salmo 78, escrito por Asafe, um dos levitas do reinado de Davi, que liderou o cerimonial do retorno da Arca para Jerusalém, nos revela o que é necessário para criarmos um legado que se perpetue por gerações:  1º) O compromisso de obediência radical à Palavra de Deus - (v.1):  É a obediência que abre o caminho das bençãos de Deus, para nós, e para as gerações futuras - (Êxodo 20.1-6); 2º) O compromisso com a preservação de heranças -  (v.2): Sem honra a quem veio antes de nós, não há legado (Pv. 22.28). Podemos mudar os rótulos, porém não as essências. Honre também aqueles que o instruem na Palavra (1 Tm. 5.17); 3º) O compromisso intencional com as gerações futuras -( v. 3-6): Que nossos filhos sejam o nosso grande investimento; que o céu, seja o maior sonho em relação aos nossos descendentes. ; 4º) O compromisso de confiar em Deus em todas as circunstâncias -( v.7): Uma vida de confiança em Deus é  o mais  poderoso impacto na vida dos nossos descendentes e discípulos; 5º) O compromisso com a quebra de maldições – (v. 8):  Especialmente nós, crentes de primeira e segunda geração, talvez tenhamos muitas maldições a quebrar. Encare o fato, para que seus descendentes sejam livres. Liberte-se, pois Jesus já pagou o preço!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Que diferença faz para você pertencer a uma Igreja que coloca como principal ênfase a obediência?
2º) Quais são as heranças espirituais que você deve incorporar ao legado que está construindo?
3º) Num mundo tão materialista, você está conseguindo colocar o legado espiritual como sua grande prioridade?  Que marcas você deseja deixar quando partir? 
4º) Como está seu nível de confiança em Deus?  Como essa confiança pode aumentar? 
5º) Como reconhecer maldições em nossa vida?  O que fazer para quebrá-las? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO:
A mensagem do texto de hoje, nos apresenta duas necessidades básicas: Precisamos viver a Palavra de Deus e precisamos anunciar a Palavra de Deus.  Nesse sentido não há atalhos: Falar do Evangelho sem vivê-lo, ao contrário de uma ponte, será sempre uma barreira. Com nossa vida e com nosso testemunho, vamos construir pontes, crendo, firmemente, que muitos irão desejar passar por elas.  

V -ENCERRAMENTO: Oremos pela Igreja, pela cidade, pelo país, por um poderoso avivamento em nossas vidas.  Vamos avançar. Deus é conosco. Aleluia!!!

AVISO: Sábado, 20:00 horas, discipulado de casais. Não perca essa oportunidade! 
