ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 12 de junho de 2011
I – ENCONTRO:

Quebra-gelo:   Você ajudou alguém, de alguma forma, neste dia? 
II – EXALTAÇÃO:

Leitura do Salmo 113.

III – EDIFICAÇÃO:

Texto: Naum 1 a 2. 1-13.

Tema: O Deus Revelado nas Escrituras.  (Pregação: Pedro de Jesus)
Comentário: O profeta Naum viveu por volta do ano 600 a.C, quando Nínive, capital da Assíria, era uma cidade grande e próspera,  mas representante de um reino cruel e sanguinário.  Nínive já havia se tornado objeto da atenção e da misericórdia de Deus, através do profeta Jonas, mas agora, por causa da sua transgressão ela se torna objeto da ira de Deus. Aprendemos com Naum quem é o Deus da Bíblia:  1º) Deus é o Senhor de todas as nações:  (Cap. 1.1) *Deus cuida de modo particular do Seu povo, mas Ele também ama e julga todas as nações.  Perguntas: a)Nesse sentido, como você entende  João 3.16? b)Como Igreja, o que aprendemos com isso?  2º)Deus sempre intervém na história humana, abençoando ou punindo: ( Cap. 1.2 a 7) *Ao contrário do que alguns pensam, Deus não é omisso. Todo bem será recompensado e todo pecado será punido. Perguntas: a)Você às vezes se vê agindo como quem pensa que vai enganar a Deus? b) Leia Hb. 10.24-25 e responda: Você reconhece a exortação e admoestação como uma prova de amor fraternal? 3º) Deus vê o todo, mas vê também o particular: (Cap.2.7-13)  *Muitas vezes culpamos os outros e esquecemos que Deus tem algo contra nós.  Perguntas: Você às vezes é tentado a se esconder atrás dos pecados dos outros?  b)Quais são os compromissos mínimos que se pode exigir de um cristão assumido?  4º)Deus, antes de tudo,  quer ser conhecido pelo Seu amor e não por Sua ira: (Cap. 1.3, 7, 15, Cap. 2.2,) *Esta é a essência do coração de Deus!  Perguntas: Leia Rm.8.28 e responda: Você consegue ver essa realidade se cumprindo em sua própria vida? b) Quando você está passando alguma tribulação, qual é sua primeira reação?  c)Qual a principal lição que você aprendeu nesta mensagem?
IV – ESPAÇO DA VISÃO:  Assim como o povo de Israel no deserto, a grande maioria de nós acaba andando em círculos. Diante de uma mensagem mais forte ou de algum sofrimento, damos uma melhorada, mas logo voltamos ao ritmo de sempre, cometendo novamente os mesmos erros, sendo negligentes nas mesmas áreas, experimentando sempre as mesmas derrotas, cometendo novamente os mesmos pecados.  Mas não devemos esquecer que Deus está de olho em nós.  Se você sente que sua vida está assim, nesta semana faça uma consagração especial, se ajoelhe, faça jejum, se arrependa, chore, clame pela misericórdia de Deus, encha-se do Espírito Santo, dê uma virada, sacuda o jugo, saia fora dessa mesmice, expulse o Diabo, seja liberto, pule para fora desse laço enquanto ainda é tempo.  Faça isso, em nome de Jesus!!! 
V – ENCERRAMENTO: Compartilhar as necessidades de oração.  Orem com imposição de mãos se necessário.  Façam um clamor especial nesta reunião. 

AVISOS:  Aqueles que desejam ir para Lajeado no sábado, entrem em contato com o Ticiano ou com o pastor e enviem o número da carteira de identidade. Saída às 19:00 horas no lugar de costume, na Praça. *Sobre a programação: www.cclajeado.com.br  
