ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 03 de outubro de 2019

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Desconsiderando o seu trabalho, em que o seu pensamento esteve mais ocupado neste dia?

II – EXALTAÇÃO 
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto base: Efésios 2.1-3 e 6.10-12
Tema: Forças que nos afastam e forças que nos aproximam de Deus
Comentário: A vida hoje se tornou intensa demais. Noite e dia já são a mesma coisa (Jo. 9.4). Há trabalho demais, há distrações demais, há apelos demais, há informações demais, há seduções demais, há tentações demais. Como vimos nos textos acima, há um sistema maligno preparado para nos manter distantes de Deus. Porém, nosso corpo possui um limite, nossas emoções possuem um limite, nossa mente possui um limite, nosso espírito possui um limite para resistir. Precisamos estar atentos a tudo isso, pois à medida que essas forças  vão nos envolvendo, ficamos mais fracos, e suscetíveis ao pecado, às doenças físicas, emocionais e mentais, que acabarão nos deixando vazios do Espírito e desqualificados para o reino de Deus, exatamente na hora mais importante da História humana, que é a volta de Cristo (Mt. 25.1-13). Mesmo há quase quatro mil anos atrás, o rei Salomão já descrevia muito bem a realidade do mundo: “Todas as coisas são canseiras tais, que ninguém as pode exprimir; os olhos não se fartam de ver, nem se enchem os ouvidos de ouvir” (Ec. 1.1-8). Não nos iludamos: somente Deus poderá suprir as nossas necessidades mais profundas (Jo.6.68).  Então, não espere que o mundo ofereça algum estímulo para você buscar a Deus. A busca de Deus, depende de um movimento interior; depende de uma força que precisa vir de dentro de nós [o Espírito Santo], independentemente das circunstâncias que estejamos passando. O rei Davi compôs o Salmo 63 quando se encontrava no deserto, fugindo de seu filho Absalão, que queria matá-lo para usurpar seu reino. Numa situação assim, podemos imaginar o quanto seu coração deveria estar sobrecarregado de sentimentos ruins. Mesmo assim, como quem abre caminho dentro de uma densa floresta, ele consegue concentrar as suas forças na busca de Deus, pois ele sabia que somente n’Ele encontraria o consolo e a segurança que tanto necessitava. (Ler o Salmo 63).  *Que não busquemos no mundo aquilo que somente Deus poderá nos dar!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Do ponto de vista de Deus, você acha que suas prioridades estão corretas?  
2º) Como está sua saúde integral? Há algo que você poderia fazer para melhorar?  
3º) Como está seu tempo com Deus? Há algo que você precisa abrir mão ou administrar melhor? 
4º) Qual seria uma receita bíblica para ter uma vida santa e feliz num mundo tão adverso? 
5º) Quais foram alguns aspectos da pregação que você gostaria de destacar? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO:
[bookmark: _GoBack]Há uma equação simples que rege a vida espiritual: quando mais cheios do mundo, mais vazios seremos de Deus, porém quanto mais cheios de Deus, mais vazios seremos do mundo. Uma coisa e outra são escolhas nossas, porém saibamos que para tirar as pessoas  da escravidão do  mundo, precisaremos nós mesmos ter resistido e vencido ao mundo. (Lc. 4.1-13)

V – ENCERRAMENTO: Orar por um avivamento na Igreja do Senhor Jesus em Encantado. Orar pela nação, Estado e município. E, pelas necessidades do grupo.
AVISOS: *Encontro de Libertação e cura da alma em Lajeado, dias 22 a 24 de novembro;
	 * Vigília de oração, na próxima sexta-feira, às 18:30 horas;
	  *Compra de camisetas e ingressos para a semana da Bíblia, com Cristiane.
