ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 08 de dezembro de 2019

I – ENCONTRO:
[bookmark: _GoBack]Quebra-gelo: Qual é o presente que você gostaria de receber neste Natal?

II – EXALTAÇÃO:
Salmo 15.1-5
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Provérbios 4.23-27, 2 Coríntios 3.18
Tema: A importância dos processos no nosso aperfeiçoamento espiritual
Comentário: A nossa vida espiritual se inicia efetivamente com a conversão, quando nascemos de novo; quando nos tornamos novas criaturas em Cristo. (2 Co. 5.17). Lá no final há um propósito que Deus tem em vista: a nossa semelhança com Cristo (Rm. 8.29). Nesse espaço intermediário, entre a nossa conversão e a nossa glorificação Deus permite que passemos por muitas experiências, muitos processos e, esses processos representam os testes, as provas que precisamos passar para sermos trabalhados na concretização desse ideal que Deus tem conosco (Cl. 3.1-3). Caso contrário, seremos engolidos pelos processos, permitindo que pensamentos, sentimentos e atitudes erradas atrasem, interrompam e até mesmo destruam a obra de Deus em nossos corações. Por isso, conforme os textos acima citados, não devemos olhar nem para a direita e nem para a esquerda e sim, manter os olhos fixos em Jesus. O que a acontece na prática? Nós temos projetos e temos oposições.  Se olharmos tão somente para os nossos projetos, corremos o risco de nos ensoberbecer ou nos tornarmos obstinados e perder a perspectiva daquilo que Deus realmente deseja que façamos. Se olharmos somente para as oposições, sejam elas quais forem, corremos o risco de deixar que o nosso coração se encha de amargura, ira, ressentimento e uma infinidade de outros sentimentos destrutivos que irão corromper o nosso coração. Diante disso concluímos que nos processos pelos quais Deus permite que passemos, muitas vezes o mais importante não são os projetos em si, nem mesmo se os alvos que temos irão se concretizar ou não, e sim, aquilo que acontece no nosso coração. O que importa, no final de cada processo, seja ele de realizações ou de provações, é que o nosso coração saia melhor do que entrou. O mais importante, no final da nossa vida, sejam quais forem as realizações ou dificuldades, é o estado do nosso coração.  Essa é a função dos processos em nossa vida, pois guardar o coração, é, no final das contas, o grande alvo de Deus para conosco e esse é enfim, o caminho para a nossa glorificação. Aleluia!

QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Que processo você vive neste tempo: De provações ou de realizações?
2º) Qual é o grande perigo de procurarmos glória em projetos ou pessoas? 
3º) Por que o olhar fixo em Cristo nos protege da soberba ou do peso das provações? 
4º) O que os processos têm feito com seu coração?
5º) Qual ou quais os desafios que esta mensagem lhe transmitiu?
IV – EVANGELISMO E VISÃO: Eu, Pastor Armando, creio que aos poucos a Igreja está compreendendo que sem transformação interior, por maiores que sejam nossos projetos, tudo volta sempre ao mesmo ponto.  No ano de 2020, eu espero uma Igreja mais santa, mais consagrada, mais leve, onde possamos ver cumprido o texto base desta mensagem: “E todos nós, com o rosto desvendado, contemplando como por espelho, a glória do Senhor,  somos transformados, de glória em glória, na sua própria imagem, como pelo Senhor, o Espírito”. *Dá para imaginar o impacto que isso terá em termos de evangelismo para ganhar encantado para Jesus?  Que Sonhemos com isso e nos empenhemos para isso! 

V – ENCERRAMENTO: Orar uns pelos outros. Orar pelo final do ano. Que o Senhor nos poupe de doenças e acidentes e possamos celebrar um abençoado Natal com Igreja e família.
CONVITE: Dia 16/12, 20:00 horas, lançamento do Livro do pastor na Câmara de Vereadores.
CONVOCAÇÃO: Assembleia Geral dia 22/12, às 17:45. (Para todos os membros)
