ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 17 de maio de 2020

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Fale sobre um momento de muita alegria em sua vida que lhe marcou profundamente, além de sua conversão.

II – EXALTAÇÃO:
Leiam o Salmo 147.
Dirijam orações de gratidão e louvor a Deus, pelo que Ele é e pelo que tem feito em suas vidas. 

III – EDIFICAÇÃO: A Guerra íntima do Cristão
Texto: Eclesiastes 3.8 ; Apocalipse 12.17 ; Apocalipse 13.7
Comentário: O livro de Apocalipse diz que nos últimos dias Satanás se levantará em fúria e travará batalha contra os remanescentes. Esses restantes, claro, são o corpo de Cristo, que compreende todos "os que guardam os mandamentos de Deus e têm o testemunho de Jesus" (Apocalipse 12:17).
Nós na igreja de Cristo sempre falamos de luta espiritual. A luta que é descrita em Apocalipse é um ataque mundial que Satanás lança contra o Corpo de Cristo. "Foi lhe permitido que pelejasse contra os santos...” Ap.13:7. No mundo inteiro vemos “zonas de guerra”, um ataque do Inimigo contra nações, levando-as a apostasia, ao ateísmo, a imoralidade e ganância.
Há ainda outro campo de batalha nessa guerra: a guerra íntima individual dos filhos de Deus.
E essa guerra não estará envolvendo a vasta maioria do corpo de Cristo pelo mundo, mas será uma guerra íntima. Envolverá batalhas e lutas conhecidas unicamente por você e Deus.
 Alguns enfrentam uma guerra íntima causada por aquilo que a Bíblia chama "períodos de provações". O Apóstolo Pedro fala sobre isso em sua carta: “Em que vós grandemente vos alegrais, ainda que agora importa, sendo necessário, que estejais por um pouco contristados com várias provações, para que a prova da vossa fé, muito mais preciosa do que o ouro que perece e é provado pelo fogo, se ache em louvor, e honra, e glória, na revelação de Jesus Cristo; (1 Pedro 1.6,7). 
Algumas guerras íntimas são resultado "dos prazeres que militam na vossa carne" (Tiago 4:1)
Um exemplo que temos é Davi, que num período de ociosidade deixando de ir a guerra, foi tentado e escolheu ceder ao pecado trazendo consequências sobre si e sua família. (2 Samuel 11.1-5)
Mas em meio a todas as lutas e conflitos, pressões e tribulações, precisamos nos voltar para a Palavra de Deus e vermos o porque não vamos desistir.
1)Porque Deus nos ama- Oséias 11. 1-9 ; 1 João 4.16   2) Porque o Espirito Santo intercede por nós e nos auxilia- Romanos 8.22-27   3)Porque haverá recompensas eternas- 2 Coríntios 5.1-10 ; Apocalipse 3.21   4)Porque somos testemunhas de Fé ao mundo ao nosso redor- Hebreus 12.1,2
Dessa forma, nossa atitude deve ser de ousadia, perseverança e fé diante de tudo para que Deus seja glorificado em nossas vidas!
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) Qual o seu entendimento ao saber que você está envolvido numa guerra espiritual? Como você se sente?
2º) Onde você mais tem visto ao seu redor os ataques espirituais, tanto em âmbito pessoal e no mundo? 
3º) Quais são as armas espirituais que devemos usar nessa guerra?  
4º) Qual a importância de fazermos parte da Igreja, da célula, frente as lutas que estamos sofrendo? Você tem compartilhado suas lutas, dificuldades com outros ou as tem enfrentado sozinho?
IV – EVANGELISMO E VISÃO: À medida que os tempos se tornam mais difíceis e desafiadores, a Igreja de Cristo precisa levantar-se em autoridade e mostrar o amor e poder de Cristo. Somos a luz do mundo e nossas obras e palavras devem refletir a Cristo. Que vivamos de forma digna e sábia.


V – ENCERRAMENTO:  Tempo de compartilhamento e oração. 
Encontro de Oração sextas-feiras às 20 Horas.
