ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 13.09.2020
 
I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Compartilhe algo de bom que está acontecendo em sua vida nesse mês ou ano.
 
II -0 EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 91
Orações de adoração e louvor, buscando a presença de Deus.
 
III – EDIFICAÇÃO:
Texto: 1 Pedro. 4. 7-13
Tema: Preparados para o fim de todas as coisas
Comentário:  Em sua primeira carta a igreja, Pedro fala sobre os últimos dias. Ele afirma sobre a intensa disseminação de heresias, de escarnecedores da vinda de Cristo e de falsos mestres infiltrando-se na congregação. Cristo também falou sobre a multiplicação da iniquidade, da maldade e o esfriamento do amor. Frente a isso, somos chamados a um proceder santo e piedoso. (2 Pedro 3.11-12).
O Apóstolo não dá conselhos sobre coisas materiais e físicas, ou sobre conquistas nesse mundo, dinheiro, posses... Mas enfatiza o caráter a conduta do cristão para manter-se de pé nos últimos tempos.  Ele está nos perguntando, basicamente: “O que está no seu coração nesses últimos dias? Quem você está se tornando à medida que o fim dos tempos de aproxima? Você já sabe que Deus vai cuidar de suas necessidades físicas. Mas você está se preparando espiritualmente?”. Vejamos algumas orientações dadas por Ele: 1º) Sejam sóbrios: A palavra sobriedade no grego é “sanidade mental”, uma mente equilibrada. Isso é o oposto de ansiosa e frenética. Necessitamos de sobriedade nesse tempo para vivermos com discernimento; 2º) Vigiem em oração: Pedro sabia por experiência própria o perigo de não manter-se alerta e em oração constante (Marcos 14.32-40);  3º)Pratiquem o amor intenso: Permitir que o amor cubra, perdoe e restaure a todos, para que a unidade seja mantida na Igreja. O amor é uma arma espiritual!  4º)Sirvam a Deus enquanto aguardam sua vinda: Deus nos concedeu dons, talentos, e eles são para edificação do Corpo. Devemos ser bons mordomos e fiéis. 5) Alegrem-se no sofrimento: Não devemos ficar desesperados, temerosos ou desanimados, mas saber que é um privilégio sofrer por Cristo e permanecer nele. É necessário nos alegrar pela fé na obra que está sendo realizada em meio a dor, e manter os olhos fixos nas recompensas eternas que virão. O fogo do sofrimento, produz o ouro da santidade!
 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) O que Deus falou contigo de forma especial nesta mensagem?
2º) Quais dessas instruções acima você vê que necessita praticar mais em sua vida?
3º) O que é sobriedade, do ponto de vista espiritual? Quais são os perigos da falta de sobriedade em nossa vida com Deus? 
4º) “O amor é uma arma espiritual.” O que você entende nessa afirmação?
5º) Você costuma alegrar-se em meio a aflição? Como viver isso de forma prática nas suas dificuldades?
IV – EVANGELIMO E VISÃO:  Deus nos quer servindo fielmente e com excelência a Ele. Cada um de nós recebeu pelo menos um dom para edificação da Igreja e necessitamos usá-los para o Reino. Enquanto esperamos o retorno de Cristo e vivemos os dias finais, usemos tudo aquilo que o Senhor nos confiou como bons despenseiros e mordomos, assim veremos a edificação da Igreja e o crescimento dela.
V – ENCERRAMENTO:
Orações de intercessão.
Avisos:
Sábado, 20:00 hora, Encontro de Homens. Confirme sua participação no grupo do whats. 
