ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 1º de novembro de 2020

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: Fale de uma amizade que marcou sua vida. 

II – EXALTAÇÃO:
Leitura do Salmo 67.1-7
Orações de adoração e louvor, buscando a presença de Deus. 

III – EDIFICAÇÃO:
Textos: João 1.43-51 e Lucas 12.54-56
Tema: Evangelismo por amizade, a estratégia que nunca falha
Comentário: Precisamos discernir o tempo que estamos vivendo, pois todas as ondas passaram, tudo se pulverizou e, quase tudo se vulgarizou. A Igreja que sobreviverá no futuro,  é a Igreja que conseguirá ser aquilo para o qual sempre foi chamada a existir: O Corpo de Cristo, um organismo vivo que, sendo saudável, em qualquer época cumprirá plenamente o seu papel: “Mas seguindo a verdade em amor, cresçamos em tudo naquele que é o cabeça, Cristo, de quem todo corpo bem ajustado e consolidado pelo auxílio de toda junta, segundo a justa cooperação de cada parte, efetua o seu próprio aumento para edificação de si mesmo em amor” (Ef. 4.15-16). A quase totalidade dos que se convertem, vão a Cristo pela mão de amigos ou parentes, como foi o caso de Pedro, André, Filipe e Natanael. Por isso, o evangelismo por amizade continuará sendo o grande segredo, especialmente nos tempos que virão, onde em todo o mundo, o cerco vai se fechando contra a Igreja. Mas, se para seguir Jesus as pessoas dependem de vínculos com outras pessoas, elas precisarão sentir segurança em nós. Segurança em nosso caráter, segurança na firmeza da nossa fé, segurança nas nossas decisões, segurança em relação ao nosso sentimento por elas e segurança em nossas palavras. Tenhamos especialmente atenção em nossas palavras, pois elas têm o poder de consolidar ou roubar a nossa credibilidade (12.36-37). Cada vez mais, portanto, busquemos ser uma Igreja orgânica, um lugar onde as pessoas possam se sentir aceitas, amadas, seguras e onde, na dinâmica da vida do corpo elas assimilem da forma mais natural a essência da vida cristã e se tornem, trabalhadores na seara do Senhor. 
QUESTÕES PARA RELFEXÃO:
a) Se você chegou à igreja por meio da influência de outra pessoa, compartilhe como era o testemunho dela e o que mais foi convincente na sua conduta? 
b) Na tua opinião e da tua experiência de igreja, quais são as virtudes mais importantes para a manutenção da unidade e da amizade dentro do Corpo de Cristo?
c) Por qual razão os excessos e desvios de nosso caráter e conduta são tão nocivos para o evangelismo e a saúde do Corpo de Cristo? Cite alguns exemplos. 
d) Além da pureza da pregação, qual a importância do bom testemunho daqueles que estão na igreja, para a transformação do caráter e conduta dos novos convertidos? 
e) O que mais chamou a tua atenção nessa mensagem?

IV – EVANGELISMO E VISÃO:  Jesus disse que as portas do inferno não prevaleceriam contra a Igreja. E não prevalecerão, contanto que a Igreja seja realmente aquilo que foi chamada a ser. Vamos portanto ficar confiantes. Se permanecermos fieis ao nosso chamado essencial, provaremos uma vida de fato abundante entre nós alcançaremos a muitos que estão buscando um lugar seguro nestes tempos tão confusos. 

V – ENCERRAMENTO:  Orações de intercessão
AVISOS: Próximo sábado à tarde, mutirão de limpeza na Igreja.  *Dia 14, à tarde, 16:00 horas, batismos, na casa (piscina) da Neusa. Serão batizados: Maicon, Aline, Clau Dutra e filho Léo. *Dia 21, sábado à noite, 20:00 horas, Encontro de Homens, na Igreja. 
