ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 14.04.2022

I – ENCONTRO:
Quebra-gelo: O que você sente diante do mar? 

II – EXALTAÇÃO:
Leitura de Salmos 42.1-11.
Orações de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:
Texto: Marcos 4.35-42
Tema: Descanse, Jesus Está no Controle - (Pr. Pedro C.T. de Jesus) 
Comentário: Jesus certamente havia tido um dia cansativo e, sua dependência do Pai, lhe permitia ter uma vida de total confiança.  Por isso, dormia mesmo em meio à tempestade. Mas os discípulos, assim como nós muitas vezes, não tinham a mesma dependência, nem a mesma confiança. É claro que Jesus sabia de antemão o que iria acontecer quando os convidou para atravessar o mar e ir para a outra margem. E, Ele, que conhecia muito bem os seus discípulos, sabia que eles precisavam passar por essa prova, para que sua fé pudesse ser aperfeiçoada.  Essa certamente é também a razão pela qual, Deus permite que passemos por situações difíceis. Há três perguntas que são feitas neste texto e, essas perguntas são um guia importante para extrairmos três grandes lições para a nossa vida: 1º) Mestre, não te importa que pereçamos? Assim como os discípulos, muitas vezes nós também podemos sentir que Deus não está se importando conosco. Porém é exatamente o contrário que acontece, pois as crises, sejam elas quais forem, são um dos mais eficazes instrumentos que Deus usa para nos educar na fé. Mesmo com toda experiência que os discípulos pudessem ter no mar, um temporal sempre assusta, porque nunca sabemos como ele irá terminar. Mas, é nessas horas que Jesus quer vir em nosso socorro e dizer ao mar: “Acalma-te, emudece”! Em meio aos temporais da vida, lembremos disso: 2º) Por que sois assim tímidos?! Como é que não tendes fé? Certamente que Jesus estava fazendo um teste com eles, caso contrário não teria feito essa repreensão. Jesus já havia ministrado a paz em seus corações, mas agora eles estavam apavorados. Essa repreensão significava que, depois de tudo o que  já tinham visto e ouvido, eles poderiam ter uma fé mais forte. De fato, as nossas reações revelam o nível da nossa fé. Lembremos também disso; 3º) Quem é este, que até o vento e o mar lhe obedecem?  Essa pergunta revela que os discípulos ainda não haviam entendido quem era de fato o mestre que seguiam. Que essa pergunta esteja claramente respondida em nossa mente e coração, pois Jesus é de fato aquele que domina sobre tudo. Ele é tudo quanto a Bíblia diz sobre Ele. Não há milagres que Ele não possa realizar, porque Ele é Deus. É por isso também que Ele pode dizer: “Vinde a mim, todos os que estais cansados e sobrecarregados, e eu vos aliviarei” (Mt. 11.28). 
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:
1º) O que Deus falou ao seu coração durante a pregação, no apelo feito ou, neste momento?
2º) Quantas vezes, em meio às crises, Deus o surpreendeu  com o Seu agir?
3º) Que tipo de situações da vida, mais o assustam? 
4º) Considerando a tudo você conhece da Palavra e viu Deus realizar, como você avalia o seu estado de maturidade espiritual? 

IV – EVANGELISMO E VISÃO: A fé em Cristo precisa nos fazer diferentes. As nossas reações diante da vida, das crises, precisam ser diferentes. Precisamos aprender a descansar mais em Deus, porque as tempestades são inevitáveis.  Então quando as pessoas enxergam essa diferença, elas também desejarão ouvir sobre a nossa fé: “Não vos amedronteis, portanto, com as suas ameaças, nem fiqueis alarmados; antes, santificai a Cristo, como Senhor, em vosso coração, estando sempre prontos para responder a todo aquele que vos pedir razão da esperança que há em vós”. (1 Pedro 3.15)

ENCERRAMENTO: Orações de intercessão. Oremos especialmente pela nação. Estamos num tempo determinante. Que o Reino de Deus prevaleça sobre o Brasil!!!
