ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 11.09.11
I – ENCONTRO:

Quebra-gelo:   Com que animal você mais se identifica, ou de qual mais gosta?
II – EXALTAÇÃO:

Leitura do Salmo 138.1-8. 

Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:

Texto: Salmo 23.1-6

Tema: Seguindo o Bom Pastor
Comentário: Há duas alianças que Deus fez com o homem. A antiga aliança dizia respeito às promessas específicas à nação de Israel e era sustentada pela lei e pelo sacrifício de animais. A Nova Aliança foi estabelecida com todas as nações e é sustentada pela vida no Espírito Santo através da graça concedida pelo sacrifício de Jesus.  Com isso, parte do Antigo Testamento se aplica unicamente à nação de Israel. Outra parte, porém, fundamenta o Novo Testamento, por carregar as sementes da Nova Aliança.  Davi é ancestral de Cristo, tanto da parte de Maria quanto de José ( Mt. 1.6,16, Lc. 3.32). Mas Davi foi também um ancestral espiritual de Jesus, pois a ele foram reveladas profecias a respeito do Messias (Lucas 24.44-45).  O Salmo 23 é essencialmente messiânico, pois o próprio Jesus se identifica com Davi, como pastor (João 10.1-11).  *Assim, que revelações explícitas e implícitas nos traz o salmo 23?  
I –  A revelação da nossa maior necessidade:  Precisamos de um pastor (V.1 a). Sem Deus o ser humano se torna tão indefeso e desorientado como uma ovelha desgarrada.  Mas com Jesus, podemos ter: 1º) A certeza de que Ele suprirá as nossas necessidades. (v.1 b, Mt. 6.25-34); 2º) A segurança que Ele sempre nos conduzira pelo melhor caminho (v. 2 e 3 a, Rm. 12.2); 3º)A verdadeira motivação para ter uma vida santa (V.3, 2 Co. 3.18, 1 Jo.5.3); 4º)A coragem para enfrentar todas as adversidades, com um espírito firme e alegre (V. 4-5, Jo 10.11); 5º)A certeza que Sua vontade se cumprirá em mim, aqui e na eternidade (v. 6. Sl. 138.8). II – A revelação do modo como Deus trabalha: De forma individual e coletiva.  Jesus não é pastor de uma ovelha só (Jo 10.3-4);  III – A  revelação do nível do nosso compromisso: Uma entrega total: 1º) Entregar-se a Jesus (Rm.10.9); 2º) Entregar-se ao Rebanho  ( 1 Co. 12.27); 3º) Entregar-se como  instrumento de edificação: (Ef. 4.15-16).

QUESTÕES PARA REFLEXÃO:

1º) Você concorda nesta mensagem estão lançados os pilares da vida cristã?  Por quê?
2º) Você tem procurado viver desse modo e se ainda não, está disposto assumir um compromisso integral com Jesus?
3º) Há alguma dessas questões colocadas acima onde você tem maior dificuldade?

4º) O que mais impactou você nesta mensagem?

IV – ESPAÇO DA VISÃO: Além da vida abundante que somos chamados a viver em Cristo, temos uma missão a cumprir perante o mundo.  Enquanto somos indivíduos dispersos, querendo ser ovelhinhas únicas no colo de Jesus, abortamos todo o projeto de Deus.  Porém, quando abraçamos a vontade de Deus em sua integralidade, vamos ser uma força poderosa e sem grande esforço, iremos produzir um impacto irresistível sobre o mundo e sobre as forças espirituais malignas.  Nosso poder de fato está em assumir radicalmente nosso compromisso com Cristo e com Seu corpo que é a Igreja. Tudo o mais será mera conseqüência. Os frutos virão tanto em nossa vida pessoal quanto em nosso ministério coletivo, numa abundância surpreendente, jamais vista antes!!!
V – ENCERRAMENTO: 

Compartilhar motivos de oração.
