ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 27.11.2011
I - ENCONTRO:

Quebra-gelo: Se você visse um ladrão entrando em sua casa, o que você tentaria  esconder em primeiro lugar?   Por quê?

II –EXALTAÇÃO: 

Leitura do Salmo 131.1-3
Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇAO:

Texto: Salmo 37.5 

Tema: Uma entrega verdadeira
Comentário: Precisamos cuidar com as mensagens que tentam “dourar a pílula” e só mostram o lado cômodo do Evangelho.  Esse texto que é tão conhecido, tão citado e recitado, mostra aspectos que não são tão fáceis de praticar.  Queremos então olhar com calma as três afirmações que o texto coloca diante de nós e avaliar o grau de comprometimento que realmente temos com essas verdades: 
I –Entrega o teu caminho ao Senhor: Entregar o caminho é bem mais que entregar nossos problemas (Mt.16.24-25). Entregar nosso caminho é entregar a própria vida e tudo quanto diz respeito a nós. Não entregar será sempre sinônimo de perdição, atraso e derrota (1 Co. 10.1-14).  Perguntas:  a)Ainda há coisas em tua vida que no fundo você acha que estariam mais seguras em tuas mãos?  2) O que idolatria?
II – Confia nEle: A palavra confiança significa “exercer fé”.  É cruzar um rio e destruir a ponte.  É isso que conversão e batismo devem representar. Perguntas: a)Quais são alguns motivos que às vezes fazem nossa confiança vacilar? b)O que devemos fazer nessas situações?  c)Conforme o  Salmo 37.3, como devemos nos comportar enquanto “as grandes respostas” ainda não vieram?  

III – E o mais Ele fará: “O mais”, representa tudo aquilo que não conseguimos fazer; as coisas que estão fora do nosso alcance e que em nossas mãos, somente provocam ansiedade e depressão. (Lucas 12.22-34). Perguntas: a) O que significam as palavras de Jesus: “Por que a vida é mais do que o alimento, e o corpo, mais do que as vestes”?  b)Você está se sentindo pressionado a viver como “os gentios de todo o mundo”?  c) O que você se propõe a fazer para tornar sua entrega a Deus mais profunda e verdadeira?  d)O que mais impactou você nesta mensagem?
IV – ESPAÇO DA VISÃO:

Nós somos um povo chamado para viver diferente.  Não diferentes por causa dos rituais que praticamos, das roupas que vestimos ou da forma como nos alimentamos.  Não! Diferentes por que, numa atitude de entrega, confiança e submissão a Deus, iremos dar um testemunho de vida que convence. O que o mundo quer ver não é nossa esquisitice, mas uma vida que funciona, que convence, que atrai, que revela um Deus vivo que nos dá a verdadeira sabedoria para sermos úteis e felizes ( 1 Pe. 2.9). Se somos ainda ansiosos, nervosos, medrosos, inquietos, controladores, manipuladores, competidores, vaidosos, tudo isso significa que nossa vida ainda está em nossas mãos.  Deus hoje te convida a recomeçar; a entregar tudo, confiar plenamente e deixar que Ele vá montando o lindo quebra-cabeças da tua vida, cujo desenho, só Ele conhece!
V – ENCERRAMENTO: Compartilhar as necessidades do grupo. Orar para que tenhamos um final de ano calmo, sem perder o foco da vontade de Deus.
LEVE ESTA FOLHA PARA CASA!


