ROTEIRO DE CÉLULA, baseado na mensagem de 06 de maio de 2012
I – ENCONTRO:

Quebra-gelo: Qual foi o ambiente de pobreza e miséria que mais o impactou até hoje?

II – EXALTAÇÃO: 

Leitura de Jeremias 10.1-7

Orações e cânticos de adoração e louvor

III – EDIFICAÇÃO:

Tema: O comprometimento com o Reino de Deus  (Gustavo Dresch)

Texto base: Mateus 16.24

Comentário: Cada cristão é chamado a tomar sua cruz e seguir Jesus.  A cruz não se constitui apenas dos problemas normais da vida, mas nela está imbutido o preço que devemos pagar para que o propósito de Deus se cumpra em nós.  Vemos hoje, em muitos contextos, um cristianismo mais voltado para receber do que para dar.  Evidentemente que Deus quer nos abençoar, mas quer fazê-lo dentro da Sua vontade; dentro do propósito que Ele determinou para nós. Todos os grandes homens e mulheres de Deus provaram indizíveis bênçãos, porém eles também pagaram um preço.  A mensagem implícita de quem somente quer ser servido é o desejo de se livrar da cruz.   O cristão comprometido sabe  que a benção vem enquanto ele carrega a cruz, enquanto ele está empenhado em realizar  a vontade de Deus.   A Igreja em Cuba, por exemplo, é uma Igreja feliz apesar das grandes privações que passa, por que há  uma disposição de pagar o preço.  Nossa grande busca, portanto, deve ser a vontade de Deus.  Quando estamos dentro da vontade de Deus, quando nosso coração está sintonizado com o coração de Deus, ninguém poderá nos segurar e também nada irá nos faltar. ( Mt. 6.33-34)  É impressionante perceber nos irmãos em Cuba, que a maior necessidade que eles manifestam é a falta de Bíblias.  Que essa realidade nos choque e nos desafie a fazer do Reino o grande desejo do nosso coração.
QUESTÕES PARA REFLEXÃO:

1º)Você tem exercitado diariamente a gratidão?

2º) Você tem compreendido o que significa “carregar a cruz”?  Você tem assumido com alegria essa realidade? 
3º) Qual é o valor espiritual e o poder terapêutico da generosidade?   
4º) O que irá mudar em sua vida a partir de hoje?

IV – ESPAÇO DA VISÃO: Em Mateus 6:21 Jesus diz: “Porque, onde está o teu tesouro, aí estará também o teu coração”.  O teste que identifica o estado do nosso coração, não consiste num cálculo elaborado entre nossos ativos e passivos, mas na primeira reação que temos quando somos  confrontados com a necessidade de dar.  Há uma válvula que fecha ou abre, ou talvez um sensor que aciona uma luz vermelha ou verde.  Num segundo momento racionalizamos e tomamos uma decisão. Porém é bom que a partir de hoje você comece a identificar esses sinais do seu coração, para que sendo ele de um jeito ou de outro, você o vá amoldando ao padrão do Reino de Deus.
V – ENCERRAMENTO: Orar pelas necessidades do grupo, pela unidade da Igreja, para uma consagração e um comprometimento cada mais maior com o Reino de Deus. 

